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Vážení spoluobčané,

červen je obdobím, kdy se už všichni těšíme 
na přicházející léto a krásné počasí, děti pak 
zvláště na období prázdnin. Červen je pro nás 
však také měsícem bilancování dosažených 
výsledků.
Podle mého názoru je věcí slušnosti vždy  
v průběhu volebního období shrnout, co se  
již podařilo realizovat a co nás teprve čeká.
Prioritou sedmé městské časti jsou jedno-
značně investice do rozvoje. Významná část 
aktivit v letech 2010–2014 směřovala do  
oblasti školství, zeleně a sociální péče. Na 
základě přání rodičů jsme se snažili maxi-
málně navýšit kapacity míst v mateřských 
školách a modernizovat vybavení školských 
zařízení. V návaznosti na výstavbu Městského 
okruhu byla dokončena rozsáhlá rekonstrukce  
Letenského náměstí a části ulice M. Horá- 
kové. Letos úpravy pokračují v oblasti  
Ortenova náměstí. A nesmíme zapomenout 
také na nový moderní Dům pro seniory  
v Tusarově ulici se 66 novými byty pro naše 
starší spoluobčany, kde letos přibude také 
tolik potřebný denní stacionář. Podrobné 
informace o veškerých aktivitách naleznete na 
následujících stranách a internetu. Snažíme 
se, aby naše městská část vzkvétala a aby byla 
příjemným místem pro život nás všech.

Marek Ječmének,
starosta MČ Praha 7

Dobrý den,
dostala se mi do ruky brožura o Miladě 
Horákové a Františce Plamínkové přímo 
od autorky, paní Marie Tykalové.
Říkám si, že nejen vzhledem k tomu,  
že zde na Letné je škola FP a významná 
ulice Milady Horákové, by bylo velice 
záslužné tento text otisknout nebo přiložit 
k Hobuletu. Autorka si nenárokuje žádný 
honorář, naopak bude ráda, když se 
odkaz, který tímto textem připomíná, 
dostane více mezi lidi. 
Pokud máte zájem, s radostí Vám zašlu 
celý text nebo brožuru, kromě předmluvy 
obsahuje 7 stran textu a fotografií.
S pozdravem
Matěj Svoboda

Odpověď redakce:
Vážený pane Svobodo,
mnohokrát děkujeme za Vámi zaslané 
informace o brožuře, která se týká 
významných osobností z historie Prahy 7. 
MČ Praha 7 se rozhodla brožuru přiblížit 
veřejnosti – brožura bude rozdávána všem 
účastníkům pietního aktu, který se  
koná 27. června u pamětní desky  
JUDr. Milady Horákové (pozvánku na 
pietní akt naleznete na straně 11).

Vážená redakce,
chtěla bych vyjádřit své pocity, které jsem 
měla po přečtení květnového Hobuletu.  
Moc mě potěšil hlavní článek o rekonstrukci 
Ortenova náměstí, a hlavně fotografie, které 
předčily mé očekávání. Moc se těším, až 
bude rekonstrukce dokončena a půjdu  
s celou svou rodinou do upraveného parku 
na procházku. Věřím, že i mé děti si to velmi 
užijou. Jistě nejsem jediná, kdo se na novou 

podobu Ortenova náměstí těší. Hlavně pro 
rodiny s malými dětmi, jako je ta moje, je 
potěšení sledovat, jak se prostředí okolo 
nás mění k lepšímu, upravenějšímu  
a čistšímu. 
S pozdravem Vaše čtenářka
Adéla Tůmová, Praha 7

Své náměty zasílejte na e-mail 
redakce@hobulet.cz nebo poštou  
na adresu: Hobulet, Šaldova 26,  
180 00 Praha 8. 
Informace pro všechny, kterým také 
nepřichází Hobulet do schránky:
Prosím, napište nám na redakční  
e-mail redakce@hobulet.cz své  
jméno a adresu, a my podáme rekla- 
maci České poště, která distribuci 
našeho časopisu zajišťuje. Děkujeme, 
redakce Hobuletu.

3listárna
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Starosta 
MČ Praha 7 
Marek Ječmének

Rozvoj
• Praha 7 se 
v uplynulém období 
zaměřila na 
zajištění včasného 
a dostatečného 
informování občanů 
o jednotlivých 
etapách 
dokončovacích prací výstavby tunelového 
komplexu Blanka a zprostředkování 
komunikace mezi veřejností, hlavním 
městem a zhotovitelem stavby ve věci 
repasportizace a odstraňování závad  
na objektech vzniklých během ražby 
tunelů.
• V březnu 2013 hl. m. Praha oznámilo 
projednání návrhu zadání Územního 
plánu hl. m. Prahy (tzv. Metropolitního 
plánu). MČ Praha 7 k tomuto návrhu 
uspořádala seminář pro veřejnost  
a v dubnu 2013 k němu Zastupitelstvo 
MČ Praha 7 schválilo zásadní připomínky 
s cílem zajistit, aby byl tento stěžejní 
dokument zpracován co nejkvalitněji 
s ohledem na společný zájem všech 
zúčastněných stran o úspěšný rozvoj 
hlavního města.
• Praha 7 v uplynulém období 
opakovaně iniciovala pokračování 

procesu urbanizace velkého 
rozvojového území Bubny-
-Zátory. Počátkem roku 
2013 schválilo Zastupitelstvo  
hl. m. Prahy studii, která 
bude podkladem pro 
pořízení změny územního 
plánu. Sedmá městská 
část studii v lednu 2013 
představila na veřejné 
prezentaci občanům. 
V únoru 2013 Praha 7 
odeslala primátorovi  

hl. m. Prahy výzvu k uzavření 
Memoranda o spolupráci a společném 
postupu při rozvoji VRÚ Holešovice 
Bubny-Zátory. 
• Dosavadní proces výběru nové 
radnice Prahy 7 byl ukončen konáním 
místního referenda v lednu 2013. 
V rámci referenda občané odhlasovali 
požadavky na výběr nové radnice, 
které jsou pro městskou část závazné. 
V únoru 2013 byl ustanoven nový výbor 
zastupitelstva pod vedením jednoho  
z iniciátorů referenda, stranou TOP 09, 
jehož úkolem je naplánovat jednotlivé 
kroky k pořízení nové radnice 
v souladu s výsledky referenda.
• Současně s referendem o nové 
radnici Zastupitelstvo MČ Praha 7 
vyhlásilo místní referendum o třech 
otázkách souvisejících se stěžejními 
oblastmi života v Praze 7. 

Otevřená radnice
• V dubnu 2012 Praha 7 spustila nové 
internetové stránky, které v maximální 
možné míře reflektují požadavky 
občanů na dostupnost a srozumitelnost 
zveřejňovaných informací a snadný  
přístup a ovládání jednotlivých aplikací. 
Internetová prezentace Prahy 7 byla 
v březnu 2013 oceněna druhým místem 
v celorepublikové soutěži Zlatý erb 2013 
v kategorii Nejlepší webová stránka města 
v rámci hl. m. Prahy.
• Sedmá městská část dále pokračovala 
v rozvoji elektronických novin Infokanál 
Prahy 7. V tomto volebním období byla 
tato služba rozšířena o sedm panelů 
s obrazovkami na různých místech sedmé 
městské části, prostřednictvím kterých 
jsou občanům zprostředkovány novinky 
z Prahy 7 formou videoreportáží, fotografií 
či textových sdělení. 
• V roce 2012 Praha 7 rozšířila svou 
prezentaci také na webový kanál YouTube, 
kde jsou zveřejňovány videoreportáže  
o dění v Praze 7.   
• V listopadu 2012 obsadila MČ Praha 7 
druhé místo ve srovnávacím výzkumu 
Město pro byznys. Výzkum zahrnuje 
hodnocení podnikatelského prostředí  
a přístupu úřadů. Zúčastnilo se ho sedm 
tisíc podnikatelů. Mezi významnými 
posuzovanými kritérii bylo hospodaření 
městských částí, práce úředníků, rozsah 
úředních hodin či elektronická komunikace.

Výňatek z plnění Programového prohlášení Rady MČ Praha 7 pro volební období 2010–2014.
Plnou verzi plnění Programového prohlášení Rady MČ Praha 7 naleznete na stránkách www.praha7.cz. 

téma4
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Zástupce starosty  
MČ Praha 7
Daniel Štěpán

Školství
• Do oblasti školství 
byla směřována 
významná část 
investic sedmé 
městské části. 
Realizováno bylo 
osmnáct projektů 
rekonstrukce  
a modernizace školských budov, realizace 
dalších pěti projektů byla zahájena  
a v současné době probíhá. 
• V rámci snahy o navýšení 
nedostatečného počtu míst v mateřských 
školách došlo v roce 2012 ke zřízení nové 
třídy v MŠ Letohradská a tří přípravných 
tříd v základních školách. Zároveň probíhá 
realizace přístavby v MŠ Kostelní, kde 
budou k dispozici dvě nové třídy. V ZŠ 
Korunovační byly rovněž otevřeny dvě třídy 
soukromého mateřského centra Fazolka. 

5témapoločas prahy 7

V předchozích letech Praha 7 
opakovaně vyhlásila grantová 
témata na podporu rozvoje 
mateřských center jako  
alternativní nabídky v oblasti 
péče o předškolní děti.
• V rámci modernizace 
vybavení školských  
zařízení došlo v roce 2011 
ke kompletnímu vybavení 
všech tříd a učeben ve FMŠ 
Na Výšinách edukačním 
nábytkovým systémem.  

V roce 2012 byl zahájen projekt Výuka pro 
21. stol. na ZŠ v Praze 7, v rámci kterého 
byly všechny základní školy vybaveny 
interaktivními vzdělávacími tabulemi.
• V září 2012 byl zahájen pilotní projekt 
Uniformy do škol v ZŠ Fr. Plamínkové 
s cílem ověřit pozitivní vliv jednotného 
oblékání na sociální vztahy mezi žáky. 
• V prosinci 2012 byl spuštěn vzdělávací 
portál www.jaknaskoly.cz. Rodiče si zde 
mohou dohledat informace o školách, 
hřištích či kulturních a sportovních 

zařízeních lokalizovaných v Praze 7,  
o plánovaných i uskutečněných akcích  
a zároveň také jak postupovat v případě 
různých problémů.
• Sedmá městská část v uplynulém  
období vyvíjela maximální úsilí 
k opětovnému získání přístupu  
k MŠ U Průhonu, a to jak soudní cestou,  
tak cestou správního řízení.

Zahraniční spolupráce
• Od roku 2010 Praha 7 realizovala šest 
výměnných pobytů zaměřených na mládež 
se subjekty z Velké Británie, Norska, 
Švédska a Německa, kterých se přímo či 
nepřímo zúčastnilo více než sto mladých  
lidí z Prahy 7. 
• Sedmá městská část uspěla v šesti ze 
sedmi podaných žádostí jako účastník 
mezinárodních projektů financovaných 
z dotačních programů EU. 
• V uplynulém období došlo k aktivní 
podpoře řady kulturních institucí, které 
pořádají akce s účastí zahraničních 
subjektů na území Prahy 7.

Zástupce starosty  
MČ Praha 7
Josef Neuberg

Doprava
• Se zapojením 
MČ Praha 7 se 
v návaznosti na 
výstavbu Městského 
okruhu v roce 2012 
uskutečnila rozsáhlá 
rekonstrukce 
Letenského náměstí 
a části ulice Milady Horákové. Mezi hlavní 
realizované požadavky sedmé městské části 
patřilo snížení hlukové zátěže výměnou 
povrchu vozovky v ul. Milady Horákové od 
Špejcharu až po ul. Šmeralova z dlažebních 
kostek na asfalt. Praha 7 dále iniciovala 
úpravu světelné signalizace na přechodech 
pro chodce a celkové zvýšení bezpečnosti 
chodců v oblasti Letenského náměstí 
zúžením automobilových pruhů a osazením 
středových ostrůvků na přechody pro 
chodce. 
• Zvýšení bezpečnosti a zklidnění dopravy 
je plánováno také v rámci zahájené 
rekonstrukce Ortenova náměstí. Před 
Základní školou T. G. Masaryka dojde ke 
změně profilu komunikace na jeden jízdní 
pruh v každém směru. Zbylý prostor bude 
věnován cyklistům a parkování.  
• V polovině roku 2011 Praha 7 uvedla do 
provozu smíšené zóny placeného stání. Pro 
zavedení smíšených zón byly vytipovány 
lokality, jež nejsou přes den tolik vytíženy 
rezidenty a zároveň je zde situováno více 
prodejen či rozličných provozoven, jako jsou 
lékárny, zdravotnická zařízení, restaurace, 

kulturní instituce atd. Tímto 
krokem Praha 7 vyšla vstříc 
návštěvníkům, kteří v některých 
lokalitách mívali problémy 
zaparkovat, a zároveň podpořila 
místní živnostníky.
• Praha 7 se podílela na vzniku 
nových cyklotras v ul. Milady 
Horákové, v ul. Veletržní, od ul.  
Za Elektrárnou směrem na 
Prahu 6 a v ul. Dukelských 
hrdinů – nábř. Kpt. Jaroše, včetně 
křižovatek pro cyklisty. Další 

opatření pro cyklisty jsou plánována v rámci 
rekonstrukce Ortenova nám.

Životní prostředí
• V červenci 2011 byly završeny rozsáhlé 
úpravy parčíku v Tusarově ulici, kde došlo 
k revitalizaci zeleně a úpravám části 
parku pro volnočasové a sportovní využití. 
Pro veřejnost zde byl zbudován fit park 
s venkovními posilovacími stroji a hřiště 
na pétanque. Pro veškerou zeleň byla 
instalována automatická závlaha. 
• Na podzim roku 2010 byly dokončeny 
úpravy okolí stanice MHD Vltavská. V rámci 
revitalizace celého prostoru zde došlo 
k výměně povrchu chodníků, rozsáhlým 
úpravám zelených ploch, instalaci 
automatické závlahy a pěšímu propojení  
s ul. Bubenská. V roce 2013 na tyto úpravy 
Praha 7 naváže rekonstrukcí chodníků na 
druhé straně tramvajového tělesa. 
• Na tento rok je rovněž připravena 
rekonstrukce dětského hřiště U Sparty  
a příprava projektu rekonstrukce vnitrobloku 
U Vody.
• V dubnu 2013 byla zahájena dlouhodobě 

připravovaná rekonstrukce Ortenova 
náměstí. Největší náměstí v Praze 7 dostane 
do poloviny příštího roku novou podobu. 
Dojde zde mj. k revitalizaci parkových ploch, 
rekonstrukci komunikací, úpravám dětského 
hřiště a zklidnění dopravy před ZŠ T. G. 
Masaryka.
• Od konce roku 2010 bylo na území  
Prahy 7 vysazeno čtyřicet šest kusů stromů 
do uličních stromořadí.
• V rámci Místní agendy 21 Praha 7 do řešení 
problémů a přípravy projektů v oblasti 
životního prostředí zapojovala rovněž širokou 
veřejnost.

Sport
• V tomto volebním období bylo na podporu 
sportu dosud vynaloženo cca 2,7 mil. korun, 
v grantových řízeních bylo rozděleno cca  
0,6 mil. korun mezi osmnáct platných  
žádostí. Podpořeno či zaštítěno bylo cca  
třicet sportovních akcí.
• MČ Praha 7 uspořádala cca čtyřicet pět 
sportovních akcí pro žáky mateřských, 
základních a středních škol – atletické  
a plavecké závody, turnaje v basketbalu, 
přehazované, vybíjené, florbalu a fotbalu, 
sportovní hry MŠ, golfové kurzy aj. Akcí se 
zúčastnilo na čtyři tisíce dětí.
• Pro širokou veřejnost byly připraveny 
sportovní programy – letní kondiční cvičení 
Pojďte cvičit do Stromovky, procházky 
s nordic holemi či celodenní sportovní akce 
s účastí sportovních organizací působících 
v sedmé městské části Praha 7 v pohybu. 
• Každoročně Praha 7 pořádá oblíbené 
rehabilitační plavecké kurzy pro seniory, 
kterých se v uplynulém období zúčastnilo  
na tisíc seniorů.



66

te
xt

: M
Č

 p
r

ah
a 

7,
 F

oto


: a
r

c
h

iv

téma

Zástupce starosty  
MČ Praha 7
MUDr. Tomáš 
Kaštovský

Finance
• Pro zvýšení 
transparentnosti 
nakládání 
s finančními 
prostředky byla 
v roce 2013 
zprovozněna 
aplikace Dynamický rozpočet, která 
je veřejně přístupná na internetových 
stránkách Prahy 7. 
• Rozpočet městské části byl 
v uplynulých letech sestavován jako 
vyrovnaný. Městská část hospodařila 
pouze s vlastními zdroji a s dotačními 
tituly. Nebyl čerpán žádný úvěr,  
a tudíž nedošlo k zadlužení městské 
části. Osvědčily se tvorby rezerv pro 
další rozpočtová období, které výrazně 
napomohly udržet stabilitu při výkyvech 
a škrtech dotačních titulů z vyšších 
rozpočtů.
• Při sestavování rozpočtu se Praha 7 
opakovaně zaměřila především na 
omezení provozních nákladů na chod 
úřadu, vybavení, mzdy, služby atd. 
V této souvislosti sehrála pozitivní roli 
optimalizace chodu úřadu a průběžné 
snižování počtu úředníků. Již čtvrtým 
rokem po sobě byla neinvestiční část 
výdajů naplánována na 95 % vůči 
předchozímu roku. 
• Praha 7 vyvinula maximální úsilí  
o zapojení dotací z evropských  
fondů a dalších dotačních titulů 

prostřednictvím operačních 
programů OPPK – Využití 
obnovitelných zdrojů energie 
v PO ZŠ T. G. M. Ortenovo 
náměstí, OPPA – Realizace 
systému profesního 
vzdělávání v Pečovatelském 
centru Praha 7, OPŽP – 
Zateplení objektů MŠ  
Na Výšinách a U Uranie  
a OPL ZZ – Systémové 
nastavení řízení lidských 
zdrojů na Úřadě MČ Praha 7.

 
Investice a veřejné zakázky
• Investice do rozvoje městské části 
jsou dlouhodobou prioritou Prahy 7. 
V uplynulém období se sedmá městská 
část zaměřovala především na investice 
do školství, zeleně a sociální oblasti.
• Investiční část rozpočtu předsta-
vovala v letech 2011 a 2012 více než 
polovinu schváleného rozpočtu. V roce 
2013 pokračuje především dokončení 
víceletých projektů. 
• Praha 7 se musela vypořádat  
i s velkou novelou zákona o veřejných 
zakázkách. Vytvořila a schválila nová 
transparentní Pravidla pro výběr 
dodavatelů pro zakázky malého 
rozsahu v zadávacím řízení, jejichž 
hodnota nepřesáhne 1 mil. Kč bez DPH 
pro dodávky a služby, a u zhotovitelů 
stavebních prací, kde hodnota 
nepřesáhne 3 mil. Kč bez DPH.  
Na internetových stránkách Prahy 7 
je přístupný i tzv. Profil zadavatele, 
kde se zveřejňují veškeré povinně 
zveřejňované informace o veřejných 
zakázkách.

Majetek
• V rámci oprav a rekonstrukcí nemovitého 
majetku, kromě školských budov, byla 
v uplynulém období realizována mj. oprava 
střešní konstrukce Letenského zámečku, 
oprava teras a výměna oken v objektu 
U Smaltovny 20 a 22, opravy rozvodů 
zdravotechniky v určených domech, 
opravy nebytových prostor, zřízení pěšího 
průchodu v ul. U Letenské vodárny  
a Korunovační aj. 
• Praha 7 dále vyvíjela maximální snahu 
o sjednocení vlastnictví podílových domů. 
Zahájená jednání jsou však prodlužována 
z důvodů pobytu spoluvlastníků mimo 
ČR či na základě průtahů z důvodu úmrtí 
podílových spoluvlastníků a následného 
dědického řízení. Domy v podílovém 
vlastnictví se kvůli tomu také ocitají ve 
zhoršujícím se technickém stavu. Praha 7  
se proto kromě jednání o sjednocení 
vlastnictví snaží docílit společné dohody na 
nejnutnějších opravách domů. Praze 7 se 
již podařilo sjednotit správu celkem sedmi 
z osmi domů v podílovém vlastnictví do 
správy společnosti Sedmá ubytovací, s. r. o.
• Správní firma Sedmá ubytovací, s. r. o.,  
převzala do poloviny roku 2012 správu  
všech bytových domů MČ Praha 7, vyjma 
jednoho domu v podílovém vlastnictví, 
domů s pečovatelskou službou, domů 
lékařských služeb, domu s azylovým 
bydlením, samostatných objektů ve 
vnitroblocích a dále celkem 222 bytových 
a 335 nebytových jednotek v celkem 
128 domech se společenstvími vlastníků 
jednotek. Díky této sjednocené správě  
došlo ke zefektivnění správy majetku 
a celkovému ucelení koncepčnosti 
spravovaného majetku.  

Radní MČ Praha 7 
Mgr. Marcela 
Justová

Byty a nebytové 
prostory
• Nájemné 
v obecních bytech 
Prahy 7 bylo 
naposledy zvýšeno 
v polovině roku 
2011. Aktuální výše 
obecního nájmu činí 
99 Kč/m2/měsíc. Dle dostupných informací 
se jedná o druhé nejnižší nájemné v rámci 
pražských městských částí. 
• Občanům nejvíce ohroženým deregulací 
(především seniorům v bytech soukromých 
vlastníků) se Praha 7 snaží v rámci svých 
možností vycházet vstříc přidělením 
uvolněných malometrážních bytů. Řada 
obyvatel MČ Praha 7 rovněž obdržela byty 
v rámci programu bydlení pro seniory, 

organizovaného hl. m. Prahou. 
Sedmá městská část zároveň 
pokračuje v programu přímé 
finanční podpory, který je 
zaměřen na příjemce starobního 
či invalidního důchodu  
a osamělé rodiče pečující  
o zdravotně postižené dítě.  
Od října 2012 zároveň probíhá 
na Úřadě MČ Praha 7 bezplatná 
finanční poradna, jejímž cílem 
je pomoci občanům v nouzi 
zanalyzovat jejich finanční 

situaci a doporučit kroky, které by měly 
vést k jejímu zlepšení.
• Po sjednocení správy bytů a nebytových 
prostor byla realizována kontrola evidence 
volných bytů a nebytových prostor 
s upřesněním údajů o všech volných 
jednotkách. Zároveň proběhla kontrola 
uzavřených nájemních smluv na nebytové 
prostory.
• MČ Praha 7 se zaměřila na intenzivní 

práci s neplatiči v úzké koordinaci právního 
odboru, oddělení bytů a nebytů a oddělení 
sociální péče, což se projevilo v zastavení 
růstu dlouhodobých nedoplatků na 
nájemném.

Sociální péče a zdravotnictví
• V září 2012 byl otevřen Dům pro seniory 
v Tusarově ulici, kde je situováno šedesát 
šest bytů, z čehož je šest bytových jednotek 
vyhrazeno jako náhradní ubytování pro  
případy nouze. Celkem tu může být 
ubytováno sedmdesát dva osob. V roce 
2013 je zde plánováno otevření denního 
stacionáře pro seniory.
• Praha 7 pokračuje v osvědčených 
programech pro seniory, jako jsou 
rehabilitační kurzy plavání, počítačové 
kurzy či bezplatná právní poradna.  
Od dubna tohoto roku zahájila svou  
činnost Akademie celoživotního vzdělávání, 
která zájemcům nabízí ukázkové 
přednášky zdarma. 



• V rámci podpory rodin s dětmi a sociálně 
znevýhodněných občanů v Praze 7 probíhá 
bezplatná finanční poradna či projekt 
doučování v azylovém domě Za Papírnou. 
Došlo také k ustanovení pracovní skupiny 
na vytvoření koncepce rodinné politiky pro 

léta 2013–2016. V prvním čtvrtletí 2013 bylo 
realizováno dotazníkové šetření zaměřené 
na rodiny s dětmi, jehož výstupy budou 
zahrnuty do plánu rozvoje rodinné politiky. 
Pokračuje rovněž pořádání táborů pro děti 
ze sociálně znevýhodněného prostředí. 

Praha 7 těmto dětem zároveň zajišťuje 
možnost účasti na výletech a školních 
pobytech. Nadále jsou podporována 
mateřská centra a organizace poskytující 
sociální služby na území Prahy 7. Přetrvává 
také podpora provozu obecních jeslí.

Radní MČ Praha 7 
Jiří Koutský

Kultura
• V tomto volebním 
období bylo na 
podporu kultury 
vynaloženo cca 
22 mil. korun, 
v grantových řízeních 
bylo rozděleno cca 
0,3 mil. korun mezi 
patnáct platných 
žádostí. Praha 7 se stala oficiálním 

partnerem cca dvaceti 
významných kulturních akcí, 
řadu dalších projektů sedmá 
městská část zaštítila či 
podpořila. 
• MČ Praha 7 realizovala 
osmdesát pět kulturních 
projektů. Pro širokou veřejnost 
se konaly koncerty v kostele  
sv. Antonína, výstavy v Galerii na 
úřadě, pietní akty u příležitosti 
významných dnů, vánoční 
akce, plesy MČ Praha 7 aj. 

Nejrozsáhlejší a nejnavštěvovanější akcí 

byl Den Prahy 7. 
• Pro seniory bylo uspořádáno 
třicet pět akcí – k životním jubileím, 
k Mezinárodnímu dni seniorů aj., 
kterých se zúčastnilo na čtyři tisíce 
seniorů. 
• V roce 2011 byla za finanční podpory 
Státního fondu České republiky pro 
podporu a rozvoj české kinematografie 
realizována digitalizace kina BIO OKO. 
Širokou diváckou základnu si získal 
předvánoční filmový festival Holešovický 
filmový advent, který každoročně 
navštíví na čtyři tisíce diváků.

7témapoločas prahy 7

inzerce

Radní MČ Praha 7 
Jaroslav Kopecký

Bezpečnost
• V rámci probíhající 
reorganizace 
Městské policie  
hl. m. Prahy městská 
část intenzivně jedná 
o navýšení počtu 
okrskových strážníků 
na území Prahy 7. 
Zároveň v uplynulých 
dvou letech přibylo na území Prahy 7 deset 
kamer městského kamerového systému.  
• Od poloviny roku 2012 proběhlo 

v Praze 7 pět rozsáhlých 
bezpečnostních akcí 
zaměřených na vytipované 
lokality především v oblasti 
dolních Holešovic. 
• Praha 7 byla v roce 2012 
vyhodnocena jako obvod 
s nejnižším nápadem trestné 
činnosti v rámci Obvodního 
ředitelství policie Praha I. 
Zároveň se řadí na 2. místo 
v objasněnosti trestné činnosti 
v rámci Krajského ředitelství 

policie hl. m. Prahy.
• Díky intenzivní spolupráci Prahy 7 
s bezpečnostními složkami došlo za 

poslední rok ke zvýšení objasněnosti 
trestných činů v oblasti drogové 
problematiky o 15 % na současných 60 %.
• Na základě dlouhodobé snahy městské 
části o zlepšení veřejného pořádku v okolí 
pobočky Armády spásy v Holešovicích 
došlo k přesunutí vchodu pro klienty mimo 
obytnou zástavbu v ul. Tusarova do ul.  
Na Maninách.    
• V Praze 7 pokračovaly preventivní 
přednášky zaměřené především na seniory 
a žáky základních a středních škol. 
• V letech 2011 a 2012 se v Praze 7 
uskutečnil komplexní program prevence 
zaměřený na výskyt, četnost a rozsah 
rizikového chování na školách.

Nabízíme:
• broušení, renovace parket
• vinylové podlahy
• laminátové podlahy
• PVC
• terasy
• dřevěné parkety
• montáž podlah

Kontakt: 
www.podlahypraha.cz
prodejna@podlahypraha.cz

  tel. 734 338 530

Akce měsíce: 
Renovace parket – 

10 % z celkové ceny!!

Podlahy Praha s.r.o.
Komunardů 38, 
170 00 Praha 7

Otevírací doba:
po–pá 9:00–17:00.

Prodejna: 
CAT NÁBYTEK

Kamenická 20, Praha 7 
www.cat-nabytek.cz

VÝPRODEJ
NÁBYTKU

za výrobní ceny

SLEVY AŽ 60%
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Letošní „dětský mejdan“ roztančí opět 
Kašpárek v rohlíku, tentokrát jako pojízdný 
cirkus s hosty z kapel Sto zvířat, Wohnout, 
Umakart či Obří broskev, v rámci svého 
letního turné zde vystoupí Pískomil se vrací 
s Michalem Malátným z Chinaski, Jaroslav 
Uhlíř, Ewa Farna a další interpreti. Chybět 
nebude divadelní program s Divadlem 
Evy Hruškové a Jana Přeučila, tradičním 
průvodem obřích loutek či oblíbená 
bublinová show Václava Strassera. Děti 
si budou moci zahrát fotbal s elitními 
fotbalisty AC Sparta Praha či si vyzkoušet 
ragby, florbal, atletiku, softbal, volejbal 

nebo třeba kung-fu. Kašpárkohraním 
provede jako moderátor Martin Zbrožek. 
Stejně jako v předchozích letech se 
Kašpárkohraní neobejde bez turnaje 
v kuličkách s mistrem světa Pavlem 
Zoufalým a nabídne také filmové dílny 
zaměřené na trik a animaci či výtvarné 
workshopy od výroby masek přes 
kreslení a malování až po tvorbu mozaik 
a samozřejmě nepřeberné množství 
společenských a pohybových her  
a hrátek pro děti všech věkových kategorií. 
V loňském roce na Kašpárkohraní zavítalo 
více než 15 000 návštěvníků, vstup na 

Nenechte si ujít  Kašpárkohraní 

festival je i letos zdarma. „Kašpárkohraní 
je atmosférou něco jako dětský 
Woodstock. Hudba, hry, zábava – letos si 
festival poprvé užiji jako rodič a věřím, že 
půjde o ten nejparádnější zážitek,“ říká 
Ondřej Pečenka z kapely Pískomil se 
vrací. Areál festivalu se pro návštěvníky 
otevře v 11 hodin. 
Více na www.kasparkohrani.cz

Přijďte si užít  Den Prahy 7

Program:

CENTRAL STAGE
Pódium v centrální části parku
13.00   Zahájení
13.30   STO ZVÍŘAT
14.30   ZUŠ Praha 7
15.00   Aisling, o. s. – irský tanec 
15.25   Pro Fitness Praha – aerobik 
15.40   Folklorní soubor Bejvávalo  
             – DDM Praha 7
16.00   Kyokushin karate    
16.15   Arnika – dětská zumba
16.30   Aikidó Centrum Fudóshin Praha
17.00   Silueta – rokenrol
17.15   Goju-ryu Bujutsukan, o. s. – Okinawa 
karate Praha
17.30   DDM Praha 7 – IRIS – Princ z Persie  
aneb Cesta za štěstím – divadelní šermířsko-
taneční představení

ŠLECHTOVKA STAGE
Pódium u Šlechtovky
13.00   Divadlo Viola – Endele Vendele  
– pohádky a počítadla, hádanky a písně 
14.45   DDS Ty-já-tr – DDM Praha 7  
– Paní Láry Fáry – divadlo pro děti a rodiče  
15.45   Kabaret Červená 3ka
16.45   MANIHI, s. r. o. – molekulární kuchyně
17.15   Klauni Mireček a Leontýnka
18.00   Tour de Bars – koncert
19.30   EXT Band – koncert

PARK STAGE
Otevřené prostranství v parku – 
 severní část
16.00   ACA, s. r. o. – Bubenický workshop 
*změna programu vyhrazena

Jubilejní pátý ročník největšího dětského festivalu Kašpárkohraní 
otevře své brány ve Stromovce v Praze 7 v neděli 16. června  
od 12 do 19 hodin. 

Tradiční oslavy sedmé městské části proběhnou ve Stromovce 22. června od 13 do 18 hodin. Pro malé  
i velké návštěvníky bude připraven bohatý zábavní program na dvou pódiích a sedmi desítkách stanovišť.

Program bude zahájen ve 13 hodin. Na 
pódiích v centrální části parku a u bývalé 
Šlechtovy restaurace se během dne vystřídá 
řada kulturních a sportovních vystoupení. 
Návštěvníci se mohou těšit například na 
skupinu STO ZVÍŘAT, kabaret Červená 3ka, 
divadelní soubor Ty-já-tr, koncert Tour 
de Bars a EXT Band, vystoupení klubu 
akrobatického rokenrolu Silueta Praha, 
ukázky fitness a bojových umění, irského 
tance, molekulární kuchyně aj.
 
Na jednotlivých stanovištích rozmístěných  
ve Stromovce se vám představí firmy  
a živnostníci z Prahy 7, kluby a spolky 
z oblasti sociální, sportu a kultury. Své 
služby vám odprezentují a nabídnou kavárny, 
restaurace, vinotéky, čajovny a cukrárny, 
řemeslníci, kosmetické salony a poradci 
v oblasti výživy a zdravého životního stylu, 
bankovní a finanční instituce a řada dalších. 

Chybět nebudou ani hasiči či městská a re-
publiková policie. Budete si moci vyzkoušet 
řadu aktivit jako např. aikidó, karate, lezení  
na stěně, jízdu na koni, střelbu z luku,  
bubnování, skákací boty, zahradní netradiční 
hry, pétanque nebo armwrestling – přetláčení 
rukou. Pro nejmenší budou připraveny  
nafukovací atrakce, malování na obličej, hry  
a soutěže nebo klauni. Těšit se můžete např. 
na zoo či botanickou zahradu, Bibliobus 
městské knihovny, HC Sparta Praha  
a HC Lev, DDM Praha 7, AC Sparta Praha, 
lezecké centrum Mamut, DOX či Bio Oko.  
V případě příznivého počasí pro vás bude  
před budovou Planetária připraven daleko-
hled, kterým bude možno pozorovat oblohu,  
a zajímavá přednáška o dalekohledech.
Akce se koná za finanční podpory společností 
Metrostav, a. s., BAU plus, a. s.,  
EKOSPOL, a. s., Grape Services, a. s.
Mediálním partnerem akce je ČRo Regina.
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 aktuální pozvánky klubů seniorů

pečovatelská služba  
dále informuje:

Péče o seniory je prodloužena
Pečovatelské centrum Praha 7 prodlu-
žuje dobu poskytování služby – péči 
našim uživatelům poskytujeme každý den 
včetně sobot a nedělí od 7.30 do 19.30. 
K tomuto opatření nás přivedla snaha 
vyjít vstříc potřebám našich uživatelů.

Terénní pečovatelská služba –  
vypomáhání s nutnými pracemi v domác-
nosti, s nákupy, péčí o osobní hygienu 
a dalšími životními potřebami.

Více informací získáte na:  
Pečovatelské centrum P7, 
Heřmanova 1, 
www.pecovatelskecentrum.cz, 
tel. 220 874 600 (paní Zdena Koněrzová)

 Klub seniorů, Tusarova 42 
6. 6. v 15.00 – hudební vystoupení  
Opera Viva 
13. 6. v 15.00 – beseda s Ing. arch. 
Zdeňkem Lukešem
20. 6. ve 14.00 – přednáška na téma 
Požární ochrana 
27. 6. v 15.00 – beseda s Václavem 
Tomšovským na téma Herci ve světě zvířat

 Klub seniorů, U Studánky 15
5. 6. v 15.00 – hudební vystoupení  
Opera Viva
12. 6. v 15.00 – beseda s Ing. arch 
Zdeňkem Lukešem
19. 6. ve 14.00 – přednáška na téma 
Požární ochrana
26. 6. v 15.00 – beseda s Václavem 	
 Tomšovským na téma Herci ve světě zvířat

 Jednodenní výlety:
18. 6. zámek Třeboň – odjezd v 7.30 

Nutno se přihlásit u koordinátorek PS  
na tel. číslech:
B. Sloupenská 220 580 136,
I. Melicharová 233 370 980,
Z. Vegrichtová 220 874 602

Sraz je v Kamenické ul. 46  
(před budovou SOC), 
cena zájezdu činí 150 Kč 
(částku je třeba uhradit předem  
u koordinátorek PS).

Jarmila Michelová z Prahy 7 
oslavila 100. narozeniny
Paní Jarmila Michelová z Prahy 7 oslavila 
v květnu své sté narozeniny v dobré 
náladě. Bývalá náčelnice Sokola má nejen 
sportovního ducha a velký smysl pro humor, 
ale sama si i vaří, ráda čte, pěstuje květiny  
a zajímá se o dění ve společnosti.  
Za městskou část Praha 7 jí přišel s kytič-
kou a dárky popřát radní Jiří Koutský.

Kamenná svatba manželů 
Pačesových
V dubnu oslavili svou kamennou svatbu 
manželé Vlasta a Miroslav Pačesovi  
z Prahy 7. Slavnostní obřad k 65. výročí 
jejich svatby se uskutečnil v obřadní síni 
MČ Praha 7 v ul. Nad Královskou oborou. 
V manželství se jim narodily dvě děti. 
Společně se nyní těší ze čtyř vnoučat a šesti 
pravnoučátek. Poblahopřát manželům 
Pačesovým přišla Mgr. Silvie  Kratochvílová, 
členka Zastupitelstva MČ Praha 7.

životní jubilea

senioři

Cílem ACV je snaha obecně poskytnout 
lidem, bez ohledu na věk, možnost 
seznámit se s poznatky, které mohou 
ovlivnit a posunout jejich vědomosti, 
myšlení, životní postoje, a především pak 
jejich aktivní přístup k životu.

V zimním semestru je v plánu atraktivní 
cyklus přednášek o Číně a Dálném 
východě. Tato poutavá setkání s tradič-
ním čínským uměním a kulturou 
zprostředkuje přední česká sinoložka 

PhDr. Zlata Černá. Navázáno bude  
také na zajímavé přednášky pana  
PaedDr. Miroslava Štilce, Ph.D., který  
do nich tentokrát zařadí i pohybově-
-relaxační aktivity, zdravotní a dechová 
cvičení, jednoduchá cvičení jógy, 
cvičení okohybných svalů, obratnostní 
a rovnovážná cvičení, psychosomatická 
a meditační cvičení apod. Cílem 
je posluchače naučit zařadit tyto 
jednoduché cviky do svých každodenních 
domácích režimů života.

I přednášky o finančním vzdělávání 
se dočkají pokračování. Můžete se 
přijít přesvědčit zdarma 4. června na 
ukázkovou hodinu, která se koná od 
9.00 do 11.00 v ZŠ Korunovační (vchod 
Sládkova 2). Jistě se ujistíte v tom, 
že zde získané znalosti a dovednosti 
člověku umožní porozumět financím 
a správně s nimi zacházet v různých 
životních situacích.
Více informací na telefonním čísle 
220 144 242

 Akademie celoživotního vzdělávání  pokračuje 
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z radnice

Studenti oboru Arts Management Vysoké 
školy ekonomické v Praze, podporováni 
Nadací Vodafone v rámci programu  
V pohybu, připravili uměleckou výmalbu 
podchodu v Praze-Holešovicích. Ta byla 
svěřena nápaditým studentům Akademie 
výtvarných umění v Praze, kteří podchod 
proměnili v pestrobarevné umělecké dílo.
Studenti AVU přenesli na zdi holešovického 
podchodu, který k výmalbě ochotně poskytl 
Dopravní podnik hlavního města Prahy, 
návrh Antonína Matějovského, vedoucího 
vítězné skupiny. Jedním z hlavních důvodů, 
proč byl pro realizaci projektu vybrán právě 
návrh pana Matějovského, byla jeho hluboká 
myšlenka.
„Měl jsem ideu, že pod povrchem v prů-
chodu jsou ‚zavrtaný‘ trochu lidi, trochu 
zvířata a jeden ‚padlej‘ anděl a spí jako  
v nějaké noře. K tomu citáty ‚Není pravda, 
že sem přicházíme žít, jenom tu spíme, 

jenom tu sníme‘ a ‚Možná že život je jen sen 
a na konci vede cesta ven‘, což je taková 
nadsázka na tu cestu podchodem, ze kterého 
vyjdeš na světlo…,“ uvedl talentovaný autor.

Unikátní projekt zorganizovali Michael Černý, 
Johanka Provazníková a další studenti oboru 
Arts Management z VŠE bez nároku na 
jakýkoli honorář. Celou dobu také na konání 
akce dohlíželi a svůj čas věnovali zvelebení 
do té doby neútulného prostoru Prahy 7. 
Práce na výmalbě probíhaly velmi krátkou 
dobu, a to od 22. dubna do 2. května. Den 
poté následovalo slavnostní představení 
hotového díla, kde nechybělo ani symbolické 
přestřihávání pásky a občerstvení. 
Od pátku 3. května se může novou podobou 
podchodu pokochat i široká veřejnost, 
lidé, jejichž spokojenost se zkrášlenými 
holešovickými prostory je pro realizátory 
projektu nejdůležitější.

 Pro milovníky dechovek:  
hraj,  kapelo, hraj

V sobotu a neděli 29.–30. 
června se příznivci dechové 
hudby sejdou u Křižíkovy 
fontány na pražském Výstavišti. 

z největších tohoto žánru u nás. Během 
šestnácti ročníků zhlédlo na 65 000 
spokojených diváků vystoupení 144 
orchestrů z Čech, Moravy, Německa, 
Nizozemska, Belgie, Itálie, Švýcarska, 
Rakouska, Norska, Slovenska a Francie. 

V sobotu 29. června potěší milovníky 
dechovky Týnečanka, Horalka z Chodska, 
Eulach Musikanten ze Švýcarska, Krajanka 
a Moravanka. V neděli 30. června bude hrát 

Výstaviště Praha, které patří k nejstarším 
společenským areálům Evropy, vzniklo na 
okraji původní Královské obory  v roce 1891. 
Po roce 1991 se vrátilo nejen k původnímu 
názvu, ale i k veletržní činnosti ve světě 
proslavené Pražskými vzorkovými veletrhy. 
Multifunkční areál v parkovém prostředí 
se pyšní i jednou z pražských kulturních 
dominant, Křižíkovou fontánou. Právě ta 
bude hostit 17. ročník festivalu Hraj, kapelo, 
hraj, který pořádá Sdružení dechových 
orchestrů ČR a Umělecká agentura BRIVA 
za finanční podpory hlavního města Prahy, 
Ministerstva kultury, MČ Praha 7, OSA  
a Nadace Český hudební fond. V sobotu  
i neděli je začátek festivalu vždy ve 13 hodin.
Festival Hraj, kapelo, hraj je jedním 

Žáci ZŠ Strossmayerovo náměstí využili 
v rámci Dne Země krásného slunečného 
počasí a vydali se na vycházku. Jelikož 
v hodinách přírodopisu probírali 
starohorní trilobity a zmiňovali se 
také o Joachimu Barrandovi, začínala 
jejich cesta naučnou stezkou kolem 
Barrandienu. Došli až do Malé Chuchle, 
kde stoupali do kopce k zookoutku. 
Po cestě je však čekal jeden důležitý 
úkol – vysadit dub a buk, který za 
symbolickou cenu koupili od skautů 
v rámci Dne Země. Jejich původním 
záměrem bylo vysadit stromy poblíž 
školy, a to v parku na Letné nebo 
v parku Stromovka. Bohužel jim však 
z příslušných úřadů vzkázali, že by tím 
narušili „architektonický záměr“, a tak 
využili Chuchelský háj, kde snad jejich 
dvě sazenice nikomu nebudou překážet. 
Další část vycházky byla zaměřena 
na poznávání zvířátek, která měli 
možnost vidět trochu jinak. Na zpáteční 
cestě ještě jednou obdivovali skalní 
masív Barrandienu s jeho mohutným 
vrásněním. Bylo krásné a teplé počasí, 
a tak malé občerstvení u stánku poblíž 
Barrandovských teras přišlo vhod.  
Pak už žáky čekala jen cesta do školy  
a zasloužený oběd.

 Výsadba stromů  
v rámci Dne Země

Hájenka, opět hosté ze Švýcarska, domácí 
Krajanka, špičková moravská kapela Gloria 
Zdeňka Gurského a Veselka Ladislava 
Kubeše.  
V rámci festivalu proběhnou křty CD, DVD 
a stolního kalendáře Dechové orchestry 
2014. Pořadatelé také připravili na každý 
den produkci Křižíkovy fontány s originální 
hudbou. Vstupné na každý den je 150 Kč. 
Akce se koná pod záštitou starosty  
MČ Praha 7 pana Marka Ječménka.

 Podchod v Holešovicích 
se dočkal zkrášlení
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praha slaví 125 let 
klubu Českých Turistů
Hlavní akce oslav se uskuteční od 14.  
do 16. června v Praze. 
Slavit se bude pěšky, na kole i po vodě. 
Každý den je pro vás připraven bohatý 
program.
Centrum oslav – Národní zemědělské 
muzeum v Praze

 Pátek:
8.00–18.00  procházky a cyklovyjížďky po 
Praze, návštěva pražských památek
18.00–23.00  kulturní program  
v Národním zemědělském muzeu 
(vernisáž výstavy Turistické trasy třemi 
stoletími, společenská zábava)

 Sobota:
8.00–18.00  procházky a cyklovyjížďky  
po Praze, návštěva pražských památek
10.00–14.00  splutí Vltavy (nutné přihlášky 
předem)
14.30   otevření repliky první značené 
trasy KČT ve Štěchovicích
19.00–23.30  Kantoři pod letadly 
– společenská zábava v Národním 
technickém muzeu

 Neděle:
1.00–4.00  Jedeme až do rána – pokračo-
vání sobotní noci v NZM
3.30–4.00  start ranního pochodu  
na Petřín za svítání
V neděli se uskuteční vyvrcholení oslav  
na akci Piknik v Botanické
9.00–12.00   start hvězdicového pochodu 
na Piknik
9.00–10.00  start cyklotras na Piknik
11.00  start běžecké trasy na Piknik
11.00–14.00  cíl všech tras v botanické 
zahradě hlavního města Prahy
13.00–17.00  kulturní program v bo-
tanické zahradě hlavního města Prahy

Účastníci oslav mají do vybraných 
památek vstup zdarma (např. do Muzea 
hlavního města Prahy, Galerie Pilsner 
Urquell, skleníku Fata Morgana, 
pražských věží). Během oslav bude 
probíhat razítkovací soutěž Štemplmánie 
aneb Razítka po celé Praze.  
Akce se koná pod záštitou starosty  
MČ Praha 7 pana Marka Ječménka.

Více informací naleznete na 
www.prahouturistickou.cz

se přejmenovala na ulici Františky 
Plamínkové podle české političky, 
novinářky a bojovnice za práva žen.  
Od roku 1960 nese ulice název Františka 
Křížka podle komunistického novináře 
popraveného během heydrichiády 
roku 1941. Tato ulice je dále spojena 
se jménem významného slavistického 
fotbalisty Josefa „Pepi“ Bicana, který 
zde dlouhá léta žil.
Tereza Lončíková,
studentka VOŠCR, 2. roč.

Víte, že...
... ulice Františka Křížka za dobu své 
existence vystřídala již tři názvy?  
Od roku 1888 do roku 1947 byla 
nazývána Vinařská podle zdejších 
bývalých vinic. Ty se rozkládaly na 
letenském svahu již od dob sv. Václava. 
Rozvoj vinařství nastal za vlády  
Karla IV., jenž roku 1347 dokonce 
vydal zvláštní zákon, tzv. práva viničná, 
přikazující pěstování révy v pražském 
okolí a určující tresty pro její škůdce. 
Po druhé světové válce, roku 1947, 

Ve středu 24. dubna 2013 se uskutečnilo 
setkání starosty MČ Praha 7 Marka 
Ječménka s předsedou Výboru pro 
bezpečnost, transparentní veřejnou správu 
a legislativu Zastupitelstva hl. m. Prahy 
Petrem Hánou. Tématem setkání byla 
bezpečnost a veřejný pořádek v Praze 7.
„Prahu 7 jsem navštívil v rámci svého 
kolečka po městských částech, kdy se 
snažím blíže seznamovat s problémy, které 
jednotlivé radnice nejvíce pálí. Společně se 
starosty pak hledáme možnosti, jak bychom 
ve vzájemné součinnosti mohli přispět 
k jejich postupnému řešení,“ řekl Petr Hána.

Petr Hána byl v rámci své návštěvy 
informován o bezpečnostní situaci v sedmé 
městské části, načež se starostou Markem 
Ječménkem diskutoval o dlouhodobých 
problémech, jako je bezdomovectví, hazard 
či bezpečnost v nestabilizovaných územích.    
„Velice si cením toho, že se pan předseda 
tak intenzivně zajímá o život v naší městské 
části a snaží se hledat způsoby, jak 
napomoci tomu, aby se zde občané cítili co 
nejbezpečněji. Mimo jiné jsme prodiskutovali 

dlouhodobou snahu Prahy 7 o zvýšení 
dohledu nad problematickými lokalitami. 
Pan předseda mě ujistil, že v rámci 
probíhající restrukturalizace městské 
policie by mělo v potřebných oblastech 
dojít k posílení hlídkové činnosti, a přislíbil 
svou pomoc také v procesu rozšiřování 
městského kamerového systému,“ uvedl 
Marek Ječmének.

Mezi další témata setkání patřila regulace 
hazardu. Starosta Prahy 7 Marek Ječmének 
pana předsedu Hánu informoval o tom, že 
Praha 7 zpracovává dlouhodobou koncepci 
problematiky výherních hracích přístrojů 
na svém území. Rovněž byla diskutována 
připravovaná vyhláška hl. m. Prahy, která 
by měla být městským částem při regulaci 
hazardu nápomocná.

Závěrem byla zmíněna také problematika 
prostituce. Podle vyjádření Petra Hány 
hlavní město v současné době přichází 
s návrhem na změnu legislativy, který 
by výrazně posílil pravomoci obcí při 
omezování prostituce.

 návštěva petra hány  v mČ praha 7
Starosta Marek Ječmének a předseda bezpečnostního výboru  

hl. m. Prahy Petr Hána diskutovali o bezpečnosti v Praze 7.

Zleva: Petr Hána, Marek Ječmének

Pietní akt
Městská část Praha 7 vás u příležitosti 
Dne památky obětí komunistického 
režimu zve na pietní akt spojený 
s kladením věnce, který se uskuteční 
27. června od 11 hodin u pamětní desky 
JUDr. Milady Horákové v ulici Milady 
Horákové 2, Praha 7.



Nabídky na vybudování lokálních plynových 
kotelen šířené v oblasti dolních Holešovic 
jsou zavádějící.
V souvislosti s právě probíhající náhradou 
parní distribuční sítě za moderní, efektivní  
a kvalitativně příhodnější horkovodní síť 
v oblasti dolních Holešovic se začaly obje-
vovat nekorektní nabídky různých prodejců  
a dodavatelů lokálních plynových kotlů.  
Ti se snaží využít situace a znejistit naše  
stávající zákazníky, aby je mohli následně 
přesvědčit o výhodnosti investovat do vybu-
dování vlastní plynové kotelny. Žádné obavy  
o budoucí dodávky tepla z Pražské tepláren-
ské však rozhodně nejsou na místě.

Horká voda je výhodnější
S ohledem na to, že uvedené nabídky navozují 
dojem, že dochází k ukončení dodávek tepla 
ze strany Pražské teplárenské, uvádíme infor-
maci na pravou míru a ujišťujeme, že dodávka 
tepelné energie všem stávajícím zákazníkům 
v dotčené oblasti není a nebude ukončována  
a bude zachována v plném rozsahu za nepo-
měrně lepších podmínek.
V dolních Holešovicích dochází v současné 
době pouze k postupné obměně parních 
rozvodů za horkovodní, které jsou modernější, 
snadněji regulovatelné a efektivnější. Teplo  
do nových horkovodů dodává Pražská teplá- 

látky z páry na horkou vodu týká, jsou včas 
vyrozuměni a kontaktováni pracovníky 
obchodního úseku, kteří s nimi projednají 
veškeré související náležitosti a možnosti.
Dodávky tepelné energie formou centrál- 
ního zásobování jsou tím nejefektivnějším  
a nejspolehlivějším způsobem, kdy odběratelé 
mají zajištěno veškeré pohodlí, nemusí 
se o nic starat a v ceně za dodané teplo 
mají započteny již veškeré náklady, které 
s dodávkami souvisí. Různé nabídky alterna-
tivních řešení často záměrně operují pouze 
s cenou za palivo, a ostatní náklady, které  
tvoří nemalou část konečné ceny, předkla-
datelé těchto „výhodných“ nabídek raději 
takticky zamlčují. Každý návrh učiněný 
dodavateli plynových kotlů je proto třeba vždy 
velmi pečlivě zvážit a jeho důsledky důkladně 
propočítat. Více o této problematice se  
můžete dočíst v článku „Je teplo z plynu 
opravdu levnější“ na našich webových 
stránkách www.ptas.cz, kde naleznete i kon-
takty na pracovníky obchodního úseku, kteří 
Vám poskytnou bližší informace. 

Pražská teplárenská, a. s. 
www.ptas.cz, ptas@ptas.cz

V Holešovicích nekončíme, ale modernizujeme
renská soustava s hlavním zdrojem elektrár-
nou Mělník I a další řadou zdrojů na pravém 
břehu Vltavy včetně např. spalovny odpadů 
ZEVO Malešice. Dodávka tepla v moderni-
zované oblasti je tedy spolehlivější a více 
zajištěná než v případě dosavadního zásobo-
vání z teplárny Holešovice. Zároveň přináší 
našim odběratelům i nemalou finanční úsporu 
v nákladech na tepelnou energii.
V loňském roce již byla modernizována 
tepelná distribuční síť v oblasti ulic Jateční, 
Na Maninách, V Háji a Dělnická, letos dojde 
k úpravám v oblasti mezi ulicemi Dělnická  
a U Průhonu, v jižní části ulice Komunardů  
a v ulici Tovární. Třetí etapa v následujícím 
roce se bude týkat obnov sítí v prostoru od 
Ortenova náměstí na sever.
Všichni naši zákazníci, kterých se tato změna 
týká, jsou včas vyrozuměni a osloveni a 
s každým je individuálně probrán způsob,  
jak přechod z páry na horkou vodu co nejlépe 
zajistit. 

Obraťte se na odborníky
V souvislosti s výše zmiňovanými nekorektními 
nabídkami tedy skutečně můžeme ujistit, že 
dodávky tepelné energie budou společností 
Pražská teplárenská zajišťovány i nadále 
v plném rozsahu, plnohodnotně a kontinuálně. 
Naši zákazníci, kterých se změna teplonosné 

inzerce

• opravy a modernizace počítačů • zrychlení •
• odvirování • antivirové systémy levně • 

• čištění mikroskopů a projektorů • zásah technika 
vzdáleně on-line nebo přímo u vás doma

Uložte si do mobilu linku 245 008 557 
www.aapomoc.cz

Nejste v katalogu firem Prahy 7?
Zaregistrujte se zdarma na www.hobulet.cz

Každá společnost se sídlem či provozovnou 
v Praze 7 se může zdarma zaregistrovat. 

Kontaktujte nás: 
Tel.: 731 377 355
E-mail: 
inzerce@maurisro.cz

V elektronické verzi Katalogu firem  
a živnostníku v Praze 7 najdete základní 
informace o firmách přehledně utříděné 
v jednotlivých kategoriích.   

LASTMINUTE

již	za	8	990	Kč
týden s all inclusive

LAST	MINUTE

Cestovní	kancelář	Neckermann
Komunardů	1584/42,	Praha	7
Tel.:	255	775	090	 www.ckneckermann.cz
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Hry jsou tradiční akcí konanou ve vybraných 
evropských městech od roku 1967. Záštitu 
nad akcí převzali primátor hlavního města 
Prahy doc. MUDr. Bohuslav Svoboda, CSc., 
bývalý předseda Senátu České republiky 
MUDr. Přemysl Sobotka a Český olympijský 
výbor. Letošních her v Praze se zúčastní více 
než 7200 sportovců z celé Evropy, zejména 
z Německa a Skandinávie. Protože složení 
týmů prochází napříč firemní hierarchií, 
kromě sportovního vyžití a relaxace nabízejí 
také možnost teambuildingu či neformálního 
navázání nových obchodních kontaktů  
v rámci celé Evropy.
První evropské firemní sportovní hry se 
konaly v roce 1967 v Eindhovenu za účasti 
500 sportovců, posledního ročníku  
v Hamburgu se již účastnilo 6000 sportovců!
Na hrách se soutěží v 28 disciplínách, od 
atletiky přes klasické míčové sporty po dračí 

Oddíl moderní gymnastiky v Sokole  
Praha VII se dočkal významného 
úspěchu. Vyrostly zde totiž pod vedením 
trenérky Renaty Chomoutové (bývalé 
reprezentantky) dvě výborné gymnastky: 
Anička Šebková a Kateřina Gerychová.  
Na letošním mistrovství České a Slovenské 
republiky v kategorii seniorky – mistrovská 
třída získaly krásné umístění. Ve víceboji  
se Anička Šebková umístila na druhém 
místě a Katka Gerychová na šestém místě. 
Tím se obě probojovaly do nedělního finále. 
Anička získala stříbrnou medaili za sestavu 
s obručí a za sestavu s kužely. Kačka byla 
úspěšná se stuhou. Dlužno říci, že to nejsou 
náhodné úspěchy, ale obě již v juniorském 
věku získávaly řadu ocenění. Anička se 
stala juniorskou mistryní republiky.  

Pojďte cvičit do 
Stromovky!
Městská část Praha 7 ve spolupráci 
s občanským sdružením Sedmička  
v pohybu pořádá od 10. 6. do 30. 9. 
2013 již III. ročník akce pod názvem 
Pojďte cvičit do Stromovky. Cvičit se 
bude 2× týdně, vždy v pondělí a ve 
středu od 10 do 11 hodin v Královské 
oboře u Planetária. Důraz je kladen  
na mírnou, ale opakovanou zátěž  
a cílené posilování hlavních svalových 
skupin. V letošním roce bude kondiční 
cvičení rozšířeno o poradenství  
a konzultace v oblasti výživy a zdra-
vého životního stylu.  
Účast není věkově omezena. 
Předcvičují trenéři z občanského 
sdružení Sedmička v pohybu.

lodě či bridž. Na území městské části  
Praha 7 se můžete těšit především na 
turnaje v bowlingu a pétanque.  
V rámci her je připraven také bohatý 
doprovodný program, do kterého se mohou 
aktivně zapojit i občané Prahy 7.  
V sobotu 22. června v 10 hodin se koná  
běh Stromovkou (registrace na  
www.ecsg2013.eu) a také dobrodružná 
hra 1000 schodů po pražských věžích (více 
informací www.viprahlo.cz).
Evropské firemní sportovní hry v České 
republice jsou výjimečnou sportovní 
událostí pro všechny amatérské sportovce, 
kteří rádi využijí příležitosti ukázat své 
schopnosti i mimo kancelář a zároveň si 
při tom odpočinout a utužit pracovní vztahy. 
Jedná se o největší sportovní akci v České 
republice v roce 2013 a byla by škoda, 
kdybyste u toho nebyli!

kancelář  není jediným hřištěm
Český svaz firemního sportu pořádá ve spolupráci s Evropskou 

federací firemního sportu 19. evropské firemní sportovní hry 2013, 
které se uskuteční 19.–23. června. 

Českou republiku reprezentovala na 
juniorském mistrovství Evropy, kde  
obsadila krásné deváté místo se sestavou 
s míčem. Katka se stala v roce 2010 
vicemistryní republiky. Obě nás zastupovaly 
v pódiových skladbách na loňském ME.  
A co je čeká v nejbližší době? Anička 
Šebková se svojí trenérkou Renatou 
Chomoutovou odjíždí 29. 5. na ME seniorek 
do Vídně. Vzhledem k tomu, že tomuto 
krásnému, ryze ženskému sportu se 
v médiích nedostává prostoru a také ho 
nikdo nesponzoruje, jsou to výsledky  
vysoké píle a nasazení obou aktérek  
a jejich trenérského kolektivu. Proto je třeba 
jim poděkovat a popřát další úspěchy.  
Ať i nadále rostou závodnice, které rozdávají 
krásu a radost v tomto sportu.

Mše
Pastorační rada svatoantonínské 
farnosti vás srdečně zve na již 
tradiční bohoslužbu – mši svatou 
v kapli Trojského zámku, která se 
uskuteční v sobotu 1. června  
v 18 hodin. Sloužit ji bude P. Pavel 
Semela, farář u sv. Antonína  
v Praze 7 – Holešovicích.

8. narozeniny RC Letná
Přijďte v úterý 11. 6. od 16 do 18 hodin 
oslavit 8. narozeniny Rodinného centra 
Letná! Akce se uskuteční u Šlechtovky  
a pro vás i vaše děti je připraven zajímavý 
program – vystoupení akrobatického 
kroužku RCL, žonglérské představení 
Pan Václav a kouzelný pytel (s možností 
vyzkoušet si žonglérské náčiní) či 
narozeninový dort.

 Úspěšné gymnastky   z TJ Sokol Praha VII

z radnice 13
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 bezplatné poradny  na sedmičce

Bezplatná realitní poradna

Dobrý den, v minulém vydání Hobuletu jsem se 
dočetl o problematice energetických štítků.  
Rád bych se Vás zeptal, jestli je nutné pořizovat 
tento štítek i v případě, kdy o prodeji ani  
o pronájmu naší nemovitosti neuvažujeme.  
Děkuji za odpověď.  
		                Karel Mrňava, Praha 7

Dobrý den, pane Mrňavo, povinnost vlastnit 
energetický průkaz platí pouze pro vlastníky 
budov, kteří právě budovu nebo její část (tedy 
např. byt) prodávají. U pronájmu bude tato 
povinnost v platnosti od roku 2016. Pokud je 
prodáván byt, je tedy povinností SVJ energetický 
štítek nechat zpracovat. Pro domy, ve kterých lidé 
dále bydlí a nechystají jejich prodej, není nutné 
energetický průkaz vystavit. 	                  
				       J. Kašpar

Bezplatnou realitní poradnu můžete navštívit  
12. a 26. 6. v době od 13 do 17 hodin na adrese 
Viva Reality, Komunardů 25, Praha 7.

Poradna Policie ČR
Policisté z MOP Holešovice 
nabízí obyvatelům dolních 
Holešovic individuální 
poradenství v oblasti prevence 
kriminality. Schůzku si lze 
dohodnout telefonicky každý 
den mezi 14. a 19. hodinou na 
tel. čísle 736 702 957.

právní 
poradna 
pro seniory
Prosím, poznamenejte si ak-
tuální termíny právní poradny 
pro první pololetí 2013. 
KDY: 10. června, 24. června
KDE: Úřad MČ Praha 7, 
nábř. Kpt. Jaroše 1000, 
místnost č. 225, 
od 15.00 do 18.00

poradna pro zahrádkáře
Domácí medicína pro pokojové rostliny
Když se začnou u palem či jiných listnatých pokojových rostlin objevovat určité změny 
(kroucení, různé změny zbarvení, skvrnitost, pavučinky), jedná se zcela určitě buď  
o houbové onemocnění, nebo o napadení škůdcem. Pokud nepomůže změna místa 
nebo přesazení, může přispět k uzdravení česnek nebo cibule. Nejjednodušší je, když 
listy potřeme rovnou plochou rozříznutého česneku. Tuto kúru můžeme po týdnu 
opakovat. Také cibule nám výborně poslouží. Cibulové slupky přelijeme vařící vodou 

(nejlépe dešťovou) a necháme 24 hodin stát. Listům postižených 
rostlin potom dopřejeme cibulovou koupel. Rostliny v květináči 
postavíme na vhodné místo (nejlépe do vany) a dů-kladně je konví 
osprchujeme. Obě metody jsou sice považovány  
za velmi málo účinné, ale za vyzkoušení jistě stojí.			 
					         Ludmila Dušková

Bezplatná rostlinolékařská poradna je přístupná každé pondělí 
mezi 13. a 15. hodinou v Semenářství Vaněk, Bubenské nábřeží 9, 
Praha 7. Podmínkou je přinesení vzorku napadených rostlin.

Bezplatná finanční 
poradna v roce 2013
Každý první čtvrtek v měsíci od 9 do 11 
hodin pokračuje bezplatné finanční 
poradenství. Přijďte si pro odpovědi na 
svoje otázky na Úřad MČ Praha 7 do 
místnosti č. 188.

Finanční slovníček aneb Co je to?
Vlastní rozpočet je základem našeho 
uvažování o penězích. Osobní, případně 
rodinný rozpočet nesmí sklouznout 
dlouhodobě do minusu. Přehled o příjmech  
a výdajích je alfou a omegou dobrých 
rozhodnutí. Jinak se může stát, že se nám 
buď zbytečně na účtu hromadí velké sumy, 
nebo se naopak dostaneme do prodlení  
u závazků.
Poradna při finanční tísni, o. p. s.
Bezplatná poradenská linka 800 722 722  

Poradenské centrum 
KONTAKT
Posláním Informačního a poradenského 
centra KONTAKT je poskytování informací, 
rad a emoční podpory osobám, které se 
potřebují zorientovat v sociální situaci 
své nebo někoho ve svém okolí. Služby 
odborného sociálního poradenství 
poskytuje na adrese Dělnická 54 v Praze 7. 
Poradenství je poskytováno bezplatně  
a anonymně. Řeší například otázky týkající 
se nízkých příjmů, zadluženosti, bydlení 
nebo péče o dítě. V případě potřeby vám 
pomůže zorientovat se v dalších odborných 
službách a sociálních dávkách.
Provozní doba: po, st 8–12 a 13–17;  
út 8–12 a 13–16; čt, pá 8–12
Kontakt: 220 562 323, 731 602 090,  
iis@csspraha.cz, www.csspraha.cz

Od roku 2014 zaplatí daň z převodu 
nemovitostí kupující
Pouze do konce tohoto roku platí úprava, že  
daň z převodu nemovitostí platí prodávající  
a pouze v případě, že by daň prodávajícím 
nebyla zaplacena, stává se zákonným ručitelem 
kupující. Od nového roku budou spadat převody 
majetku pod zákon o dani z příjmů, je zde  
i souvislost s kompletní novelizací Občanského 
zákoníku, ve kterém se promítne i nový přístup 
k vymezení nemovitostí. Nicméně vláda již 
schválila, že daň z převodu nemovitostí bude 
od roku 2014 platit nabyvatel. Manželé, kteří 
mají nemovitost ve svém společném jmění, 
budou nově platit daň společně a nerozdílně. 
Daň se každopádně tak i tak promítne do ceny 
za prodávanou nemovitost, doporučujeme proto 

v každém případě učinit dohodu s prodávajícím 
a prostředky určené pro hrazení daně, nechat 
v advokátní úschově do podání daňového 
přiznání na příslušný finanční úřad.  
Bc. Kristýna Ishihara, 
ředitel realitní kanceláře RE/MAX Well 

Nevšední  nabídka z Prahy 7  
– Bubenečský vrch  
Rádi bychom Vám nabídli nevšední projekt 
rezidenčních bytů jen pár kroků od Letenského 
náměstí.  Projekt Vám umožní naprostou 
svobodu při dokončení vysněného bydlení. 
Celý dům prochází kompletní renovací se 
zachováním původních prvků. Rekonstrukce 
fasády s kubistickými prvky a společných 
prostor, nový výtah, nové stupačky, nová 

VÁŠ PRAVIDELNÝ REALITNÍ ZPRAVODAJ 
dřevěná nebo původní 
repasovaná okna, nové 
bezpečnostní dveře do 
bytů, upravený vstup 
s venkovním atriem 
a vybudování tří pater podzemních garáží 
s robotickým podavačem aut. Výhodou tohoto  
projektu je možnost vlastní volby všech  
povrchů, barev, materiálů a členění prostoru.  
Cena za m2 je 53.000,-Kč.
Pro více informací prosím kontaktujte  
makléře nabídky: Klára Tumpachová,  
tel.: 775 069 068 a Daniel Mazel, tel.: 725 977 895 

Realitní kancelář RE/MAX Well 
Tusarova 37, Praha 7 - Holešovice 
www.remaxwell.cz

inzerce
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PRAŽSKÉ PŮDY s.r.o.     Přemyslovská 8/1135    Praha 3 – Vinohrady    
info@pudnibyty.cz       telefon: +420 602 77 88 99

Chcete opravit ZDARMA Váš dům?
Nabídněte nám jeho PŮDNÍ PROSTOR...                                                                                                                                     

     tel.: 602 77 88 99www.ld.cz

Hledáte nového 
gynekologa, 
gynekoložku?
V Lékařském domě Praha 7 přijímáme  
nové pacientky. Nabízíme moderní  
prostředí a vstřícný přístup, pod jednou 
střechou s mnoha specialisty a lékárnou.

Lékařský dům Praha 7, a.s.
MUDr. Zdeněk Vrtiška 
MUDr. Radka Gregorová
Janovského 48, Praha 7 
tel. 242 426 423, 731 503 122 
gynekologie@ld.cz

MEXICKÁ RESTAURACE 
7 TACOS STEAK & GRILL    
Restaurace s poctivými steaky!Steak & Grill

NOVĚ OTEVŘENÁ ZAHRÁDKA!
NOVINKA: Tequila Margarita za 65 Kč
                         Ovocná tříšť          za 25 Kč 
PŘIJĎTE SI K NÁM UŽÍT OBĚD 
ČI VEČEŘI NA ZAHRÁDCE!

                         Ovocná tříšť          za 25 Kč                         Ovocná tříšť          za 25 Kč
PŘIJĎTE SI K NÁM UŽÍT OBĚD PŘIJĎTE SI K NÁM UŽÍT OBĚD PŘIJĎTE SI K NÁM UŽÍT OBĚD 

Ortenovo náměstí 22 , Tel: 220 407 088   
Otevírací doba: Po–Ne: 6:30–23:00 5 min od metra Nádraží Holešovice! 
www.7tacos.cz, www.facebook.com/7TacosSteakGrill 

Ortenovo náměstí 22 , Tel: 220 407 088 Ortenovo náměstí 22 , Tel: 220 407 088   
Otevírací doba:Otevírací doba: Po–Ne: 6:30–23:00 5 min od metra Nádraží Holešovice!5 min od metra Nádraží Holešovice!5 min od metra Nádraží Holešovice!

VEČEŘE OD 95 KČ
Specialita: rúzné druhy vynikajících zapečených nachos!
Navíc: ke každé 9. večeři dostanete zapečené nachos ZDARMA!

nacafe-hobulet86x63-fin.indd   1 20.5.2013   16:49:38

Slevové kuponySlevové kupony
   Využijte letní slevy na kupony   

  -33 % 

Slevové kupony Vám část zákazníků přivedou přímo 
do Vaší firmy, takže zjistíte přímý efekt Vaší inzerce.  
Plní zároveň roli klasické grafické inzerce - Vaše 
společnost se zákazníkům připomene.

  Cena po 33% slevě: 
  2 000 Kč bez DPH za 1 kupon

Termín pro objednání do letního dvojčísla:  

do 15. 6. Prostor pro kupony je omezený.

Kontaktujte nás na tel.: 731 377 355 
nebo na e-mailu inzerce@maurisro.cz.
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 Festival ImproEvents  Prague 2013 
Inspirativní a žánrově nezařaditelná 
zpěvačka Iva Bittová, fenomenální 
tanečník David Zambrano, který svou 
prací definoval podobu současného tance 
tak, jak ho známe dnes, a neúnavná 
propagátorka improvizace K. J. Holmes. 
Tři mimořádné osobnosti nezávislé 
hudební a taneční scény, které propadly 
vášni improvizace, se poprvé společně 
setkají 5. a 6. června na jevišti Studia 
ALTA – holešovického skladu, který si  
říká divadlo.

Zambrano je osobním přítelem a dlou-
holetým obdivovatelem Bittové – nejeden 
z jeho projektů doprovázela právě 
její hudba, vždy ovšem šlo o pouhou 
nahrávku. Jednou jí zavolal, zda by se 
s ním nesetkala na jevišti naživo – její 
odpověď „Why not?“ se stala názvem 
improvizovaného setkání, na které pozvali 
diváky v září 2011 v Berlíně. Pražské 
představení s jednoduchým názvem TRI-O 
volně navazuje na berlínský projekt, 

novinkou ovšem bude přítomnost další 
zkušené improvizátorky, Newyorčanky 
K. J. Holmes. TRI-O je zlatým hřebem 
festivalu taneční a divadelní improvizace 
ImproEvents Prague 2013, který se 
koná ve Studiu ALTA již počtvrté. „Cílem 
festivalu je především poskytnout českým 
profesionálním umělcům a odborné  
i laické veřejnosti hlubší vhled do soudobé 
zahraniční tvorby v oblasti improvizace,“ 
vysvětluje jedna ze zakladatelek festivalu 
Hanka Chmelenská. 

Festival potrvá pět dní od 3. do 7. června 
a jeho hlavní náplní jsou intenzivní 
workshopy pod vedením Davida Zambrana 
a K. J. Holmes, určené profesionálům  
a studentům z oblasti tance, divadla  
a performing arts. Doprovodný program 
festivalu nezapomíná ani na širokou 
veřejnost a kromě představení TRI-O 
nabídne diskuse a videoprezentace  
s oběma umělci či představení pražské 
improvizační skupiny /na:u/. 

Vstupenky na představení je možné 
rezervovat na adrese rezervace@altart.cz 
a zakoupit v předprodeji na pokladně Studia 
ALTA. Rezervace na workshopy na adrese 
improevent@altart.cz. 
Více informací www.studioalta.cz

Program: 
Workshopy 
3.–7. června
David Zambrano – dopolední lekce 
K. J. Holmes – odpolední lekce 

Zvláštní události: 
4. června – Videoprezentace a přednáška 
na téma taneční a divadelní improvizace, 
K. J. Holmes a David Zambrano,  
Studio ALTA, 19.30  
5. a 6. června – TRI-O, Iva Bittová, K. J. 
Holmes, D. Zambrano, Studio ALTA, 20.00 
7. června – Jeden prostor – místo  
proměny, improvizační skupina /na:u/, 
Studio ALTA, 20.00 



10. narozeniny Pražské 
muzejní noci
Navštivte 8. června od 19.00 do 
24.00 zdarma kulturní insti-
tuce nejen z Prahy 7! Pražská 
muzejní noc, která letos slaví 

kulatiny, vám nabízí příležitost seznámit se s kul-
turním bohatstvím sbírek muzeí a galerií hlavního 
města v neopakovatelné atmosféře sobotní noci. 
Do akce se tento rok zapojí čtyřicet institucí, což je 
nejvíce v historii. Tak jako každý rok ani tentokrát 
nebude chybět bohatý doprovodný program.
Více informací na: www.prazskamuzejninoc.cz

OSLAVA PRÁZDNIN 
s MICHALEM HRŮZOU 
Nevšední parádní odpoledne 
plné soutěží a zábavy pro 
všechny věkové kategorie 
spojené s dvojkoncertem  

Michala Hrůzy a jeho kapely si můžete užít v ne-
děli 23. června od 14.00 do 22.00 u Šlechtovy res-
taurace v Královské oboře. www.slechtovka.com

Prostory v Dělnické ulici 23 jsou upraveny k výstavním účelům, je zde 
přizpůsobeno moderní osvětlení, samostatné větrání a také sociální 
zařízení. Pro občerstvení návštěvníků galerie je připraven nový fastfood 
BIG MIKE. První výstavou, kterou zde můžete zhlédnout, budou Slavné 
stavby Prahy 7. Panely výstavy provází návštěvníka architektonickým 
bohatstvím Prahy 7 – srozumitelnou formou přibližují historii a sou-
časnost městských částí Prahy 7, příběhy budov a jejich obyvatel. 
Slavnostní vernisáž se koná v pondělí 17. června v 17 hodin, zahájení 
se zúčastní představitelé MČ Praha 7 a další známí obyvatelé Prahy 7. 
Výstava bude otevřena denně (kromě pondělí) od 10 do 17 hodin a na 
místě bude ke koupi také kniha Slavné stavby Prahy 7. Realizátor akce 
pan Petr Bajgar dodává: „V Praze 7 žiji od útlého dětství, proto mne 
tato myšlenka neobyčejně oslovila. Je nesmírně zajímavé být svědkem 
přerodu tovární čtvrti na rozkvétající a rozrůstající se oblast s novými  
a moderními stavbami. Věřím, že tato výstava osloví i další spoluobčany, 
kteří se rádi seznámí s historií nejen slavných staveb Prahy 7, ale  
i Prahy 7 jako takové.“

Nová  ,GALERIE V KRYTU‘

17kultura

Výstava motocyklů 
ARIEL
Český Ariel klub pořádá  
k 10. výročí vzniku klubu 
výstavu motocyklů Ariel  
v bývalých prostorách firmy 

Štěpař & Hanák ve dvoře domu v Praze 7 – 
Holešovicích, Schnirchova 29. Vstup pro veřejnost 
v sobotu 1. 6. od 10 do 18 hodin a v neděli 2. 6.  
od 9 do 15 hodin. K vidění bude 30 motocyklů  
z produkce značky ARIEL.  
Více informací naleznete na www.arielclub.cz.

Ve velký interaktivní a zážitkový svět pro malé  
i velké se od 4. do 29. června promění jeden z pavilonů 
Výstaviště v pražských Holešovicích.  

Cílem výstavy Moje cesta, která se uskuteční v rámci projektu 
chodicilide.cz, je zprostředkovat každodenní život lidí se zdravotním 
postižením. Samotná expozice výstavy je složena ze speciálních  
sekcí, jsou to: bezbariérový byt pro lidi s tělesným postižením,  
sekce demonstrující pohyb a vjemy v prostoru bez využití zraku  
a v neposlední řadě sekce zprostředkovávající komunikační cesty 
s osobami s postižením sluchu. Nemalý prostor je věnován rozmanitým 
pomůckám, mezi nimiž najdete například počítač s hlasovým výstupem, 
párovač ponožek, osobní zesilovače, předměty denní potřeby a desítky 
dalších. V pondělí až pátek v čase od 9 do 15 hodin je výstava otevřena 
pro organizované prohlídky škol, veřejnosti bude přístupná v pracovní 
dny od 15 do 18 hodin, v sobotu od 9 do 18 hodin. Návštěvníci budou 
moci absolvovat prohlídku výstavy s průvodcem. Vstup na akci je 
zdarma. Více informací naleznete na www.chodicilide.cz.

Interaktivní výstava Moje cesta

STICKER
V premiérovém představení 
Sticker, které se koná 6. 6. od 
20.00 se dozvíte, co vás může 
potkat na zdánlivě nekonfliktní 
návštěvě manželského páru, 

který už ledaco zažil. Prezentace jich samých 
coby idylického páru na úrovni se zvrtává do sledu 
absurdních manipulací, vzájemných provokací  
a výčitek vztahujících se ke společné minulosti. 
Alfred ve dvoře, Františka Křížka 36,  
www.alfredvedvore.cz

Nově upravené prostory, které dříve sloužily jako 
tlakově odolný úkryt, se nyní proměnily ve výstavní galerii.   

Obrázkový ostrov
Městská část Praha 7 vás zve 
na vernisáž autorské výstavy 
výtvarnice a kreslířky Lenky 
Procházkové s názvem 
Obrázkový ostrov, která se 

uskuteční 5. 6. v 17.30 v Galerii na úřadě, nábř. Kpt. 
Jaroše 1000, Praha 7. Vstup na akci je zdarma.



Vůně  oleje
Rozhovor o současném umění s Petrem Malinou, malířem, jemuž je město inspirací

Richter, dnes již osmdesátiletý klasik, 
který se zabývá jak hyperrealistickou, 
tak i realistickou a abstraktní malbou 
a všechny je svojí osobností spojuje. 
Dá se říci, že realistické malbě otevřel 
dveře do nového tisíciletí.
 
Koho považujete za nejvýraznější  
osobnost současného českého 
malířství a koho máte rád z našich 
historických malířů? 
Za velkou osobnost současnosti 
považuji Jana Mertu. Je to umělec, 
který překročil české hranice, vystavuje 
a má galeristy v zahraničí. Přesto, že 
mu bylo v minulém roce šedesát let, 
není za zenitem své tvorby, jak to často 
bývá, a jeho tvorba má neustále stoupa-
jící tendenci, graduje. Jako kdyby se  
s věkem osvobodil. Respekt mám  
i před tvorbou Jiřího Sopka, u kterého 
jsem studoval na Akademii. Z našich 
dřívějších malířů mám rád Jana 
Preislera, ve své generaci naprosto 
solitérní osobnost. Škoda že se mu 
nepodařilo více prosadit ve světě. 
Když se trochu orientujete v malířství, 
zjistíte, že Preisler by dokázal 
přesvědčit i ve světovém měřítku. 
 
Dříve si malíři mezi sebou často 
obrazy vyměňovali. Děje se to ještě  
i dnes? 
Ano, vyměňujeme si obrazy. Není to asi 
tak časté jako tehdy, ale stále to ještě 
funguje. 
 
Zajímáte se i o díla svých kolegů 
malířů? 
Zajímám. Velmi rád jejich výstavy 
navštěvuji. Dokonce si podle zahranič-
ních výstav částečně organizuji i krátké 
dovolené. V zahraničí bývá celá řada 
výstav, které se sem bohužel  
nedostanou a stojí za zhlédnutí.
 
Do jaké míry je pro vás důležité vědět, 
co se kolem vás děje, a do jaké míry 
hrozí nebezpečí, že to tendenčně 
ovlivní váš styl? 

 V
áš styl je dost osobitý a roz-
poznatelný. Jak dlouho vám 
trvalo, než jste si jej pro sebe 
našel? Děláte někdy exkurze 
do jiných stylů? 

Nejsem malířem, který by si svůj styl 
vytvořil a pak jím jen neustále maloval 
nové a nové série obrazů, stejně jako 
nejsem člověk, který by najednou vše 
zahodil a začal tvořit naprosto jinak. 
Řekl bych o sobě, že jsem lineárně 
uvažující člověk, věci u mě musí plynout, 
navazovat na sebe, a je to celoživotní 
hledání. Nemohu říci, že bych se nikdy 
nezaobíral myšlenkou zkusit něco jinak, 
byl by to ale vstup do úplně jiného světa. 
 
Jak byste svůj styl pojmenoval? 
Dnes vedle sebe žijí všechny styly od 
realismu po abstrakci, se kterými se 
postmoderně pracuje, a není mi znám 
žádný formotvorný styl, takže je asi 
těžké dnes styly pojmenovávat. Já 
bych se možná označil za realistického 
malíře. Při své práci vždy vycházím  
z realistického motivu, který se snažím 
abstrahovat podle svého cítění.
 
Nemůže to, že dnes různé styly žijí 
vedle sebe, a absence formotvorného 
stylu znamenat jakési ustrnutí ve 
vývoji malby? Existuje nějaká současná 
avantgarda, která objevuje nové cesty? 
V současné době se za avantgardní 
považuje konceptuální umění. Před 
deseti lety to dokonce v Čechách ještě 
vypadalo tak, že konceptuální umění 
vytlačí malbu na okraj uměleckého 
spektra. Malba již teoretiky umění 
nebyla považovaná za hlavního nositele 
umělecké myšlenky. Když jsem ale roku 
2000 jel na stáž do Londýna, otevřelo mi 
to oči. Tam tento názor nikdo nezastával, 
všechny umělecké směry tam žijí vedle 
sebe a hodnotí se jen podle toho, jestli 
ta věc samá, ať již to je malba, video, 
socha, nebo instalace, je dobrá, nebo 
špatná. V malbě dnes určitě existují 
osobnosti, které otevírají nové cesty. 
Jedním příkladem může být Gerhard 

Dokážu v sobě oddělit fanouška umění 
od malíře. Nakonec vždy, když přijdu do 
svého ateliéru, je všechno zapomenuté 
a jsem to já, kdo stojí před plátnem se 
svými představami, schopnostmi  
a možnostmi. Je pro mě ale velmi 
důležité vidět naživo, kam se malba ve 
světě posouvá, konfrontujete tak své 
vidění s ostatními.
 
Když se podíváte na díla některých 
umělců, nemáte dojem, že jsou jen 
výsledkem jakési kalkulované snahy se 
za každou cenu odlišit? 
V tomto jsem zřejmě plný iluzí, protože 
čas strávený s obrazem je pro mě tak 
osobní, že kdybych jej měl trávit s něčím, 
o čem bych věděl, že je to kalkul, bylo by 
to pro mě nepříjemné. Proto mi přijde, 
že většina umělců je v této otázce k sobě 
upřímná a že nejsou takoví pokrytci, aby 
pracovali na něčem, o čem by nebyli 
přesvědčeni. Přinejmenším si myslím, 
že to platí o Evropě. V Americe bývá 
situace jiná, tam studenti často nemívají 
vlastní vyhraněný styl a systematičtěji 
hledají originalitu v tom, že existující styl 
zkopírují a v práci s ním pak hledají svůj 
vlastní způsob vyjádření. 
 
Po Kamilu Lhotákovi jste dalším 
významným holešovickým malířem. 
Jaký máte k Praze 7 vztah? 
Prahu 7 miluji. S výjimkou několika 
stáží v zahraničí žiji v Praze 7 celý život. 
Sedmička se pomalu stává kulturním  
a uměleckým centrem Prahy. Nejenže je 
tu kromě Veletržního paláce i celá řada 
soukromých galerií, ale Sedmička láká  
i řadu umělců a milovníků umění 
odjinud. Rád zde hledám svoje motivy. 
Maloval jsem například železniční dílny 
Bubny nebo prvorepublikové domy v dol-
ních Holešovicích.  
 
Kde lze vaše obrazy ze Sedmičky vidět, 
popřípadě koupit? 
Moje obrazy jsou k vidění i případné kou-
pi v Galerii Petr Novotný v Heřmanově 
ulici 35. Více na www.galeriepn.cz te
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Tři oblíbená místa:
• Stromovka
• Letenská pláň
• Ovenecká, ulice mého   
   dosavadního života

Petr Malina: Roztocká procházka, 2011

Petr Malina: Bubny II, 2009
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Letní zahrádky na Sedmičce
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Teplé letní počasí přímo vybízí k posezení na zahrádce. Inspirujte se výběrem restaurací a kaváren, kde je 
možné strávit čas na čerstvém svěžím vzduchu a zároveň se osvěžit vychlazeným nápojem.

Horní Holešovice

Apetit restaurace v Tipsport areně
Otevírací doba: po–ne 11.00–22.00
Počet míst na zahrádce: 50
Kontakt: Za Elektrárnou 419, 266 727 424, 
www.apetitpraha.cz

Maledivy
Otevírací doba: po–so 11.30–23.00
Počet míst na zahrádce: 40
Kontakt: Janovského 3, 739 289 963, 
www.restauracemaledivy.cz

Na Střídačce
Otevírací doba:po–ne 11.00–23.00
Počet míst na zahrádce: 120
Kontakt: Areál Výstaviště 67, 730 140 780, 
www.nastridacce.cz

Restaurant Expo
Otevírací doba: po–ne 7.00–24.00
Počet míst na zahrádce: 36
Kontakt: Za Elektrárnou 3, 266 712 470, 
www.expoprag.cz

Restaurant Pražan
Otevírací doba: po–pá 11.00–23.00,  
so–ne 10.00–23.00
Počet míst na zahrádce: 280
Kontakt: Areál Výstaviště 67, 724 170 940, 
www.restaurantprazan.cz

Salut fresh restaurant
Otevírací doba: po–pá 7.00–23.00,  
so 7.30–10.30 a 18.00–22.00, ne 7.30–10.30
Počet míst na zahrádce: 30
Kontakt: Jablonského 4, 266 710 873, 
www.salutrestaurant.cz TEX
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Dolní Holešovice

7 Tacos
Otevírací doba: po–ne 6.30–23.00
Počet míst na zahrádce:  20
Kontakt: Ortenovo náměstí 22, 
220 407 088, 
www.7tacos.cz

Coffee beans
Otevírací doba: po–so 8.00–20.00
Počet míst na zahrádce: 6
Kontakt: Tusarova 26, 777 993 444, 
www.coffeebeans.cz

Coffee & Restaurant 
Lighthouse
Otevírací doba: po–pá 7.00–20.00
Počet míst na zahrádce: 60
Kontakt: Jankovcova 2b,  
777 257 838,  
www.lighthousecoffee.cz

Hamburg
Otevírací doba: po–pá 11.00–24.00, 
so–ne 12.00–24.00
Počet míst na zahrádce: 40
Kontakt: U Průhonu 54, 723 364 863, 
www.restauracehamburg.cz

Long Tale Café 
Otevírací doba: po–pá 8.00–18.00
Počet míst na zahrádce: 15
Kontakt: Osadní 35, 774 878 773, 
www.longtalecafe.cz

Lucky Luciano
Otevírací doba: po–pá 11.00–23.00, 
so–ne 11.30–23.00

Počet míst na zahrádce: 80
Kontakt: Dělnická 28, 220 875 900,  
www.luckyluciano.cz

Molo 22
Otevírací doba: po–pá 8.00–23.00,  
so–ne 11.00–23.00
Počet míst na zahrádce: 60
Kontakt: U Průhonu 22, 220 563 348, 
www.molo22.cz

My life
Otevírací doba: po–ne 11.00–24.00
Počet míst na zahrádce: 80
Kontakt: Jankovcova 49, 774 222 224, 
www.restauracemylife.cz

Na Střelnici
Otevírací doba: po–pá 11.00–24.00,  
so–ne 17.00–24.00
Počet míst na zahrádce: 20
Kontakt: Na Maninách 18, 722 773 371, 
restaurantnastrelnici@seznam.cz

Pět peněz
Otevírací doba: po–pá 11.00–24.00,  
so–ne 12.00–24.00
Počet míst na zahrádce: 16
Kontakt: Dělnická 30, 737 491 352, 
www.restauracepetpenez.cz

Puccelini
Otevírací doba: po–pá 11.00–23.00,  
so–ne 12.00–23.00
Počet míst na zahrádce: 40
Kontakt: Tusarova 52, 283 871 134, 
www.puccelini.cz
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Belcredi caffe 
Otevírací doba: po–pá 8.00–19.00,  
so 9.00–19.00, ne 13.00–18.00
Počet míst na zahrádce: 40
Kontakt: Milady Horákové 29, 733 647 143, 
www.latorta.cz

Bowling Radava 
Otevírací doba: po–ne 11.00–24.00
Počet míst na zahrádce: 60
Kontakt: Milady Horákové 37,  
233 101 211,  
www.radava.cz

Cukrárna Alchymista
Otevírací doba: po–ne 10.30–21.30
Počet míst na zahrádce: 30
Kontakt: Jana Zajíce 7, 732 938 046, 
www.alchymista.cz

Fraktál
Otevírací doba: po–ne 11.00–24.00
Počet míst na zahrádce: 50
Kontakt: Šmeralova 1, 777 794 094, 
www.fraktalbar.cz

Hanavský pavilon
Otevírací doba: po–ne 11.00–24.00
Počet míst na zahrádce: 90
Kontakt: Letenské sady 173,  
607 803 697,  
www.hanavskypavilon.cz

Hostinec Na Staré kovárně
Otevírací doba: po–so 11.00–01.00,  
ne 11.30–23.30
Počet míst na zahrádce: 20
Kontakt: Kamenická 17, 608 878 672, 
www.starakovarna.cz

Kavárna Kumbál
Otevírací doba: po–pá 8.00–21.30,  
so–ne 9.00–21.30
Počet míst na zahrádce: 12
Kontakt: Heřmanova 12, 777 559 842, 
www.kumbal.cz

Kavárna Pod Lipami
Otevírací doba: po–pá 8.30–22.00,  
so–ne 11.00–22.00
Počet míst na zahrádce: 20
Kontakt: Čechova 1, 777 568 658, 
www.kavarna-podlipami.cz

Kidó
Otevírací doba: po–pá 8.00–19.00,  
so 12.00–18.00
Počet míst na zahrádce: 15
Kontakt: Šmeralova 22, 233 320 426, 
www.lovekido.cz

Letenský zámeček
Otevírací doba: po–pá 16.00–23.00, 
so–ne 12.00–23.00
Počet míst na zahrádce: 500 
Kontakt: Letenské sady 341,  
602 191 272 ,  
www.letenskyzamecek.cz

Letná

Lokál nad Stromovkou
Otevírací doba: po–čt 11.00–24.00,  
pá 11.00–01.00, so 12.00–01.00, 
ne 12.00–22.00 
Počet míst na zahrádce: 12
Kontakt: Nad Královskou oborou 31, 
220 912 319, www.ambi.cz

Na Baště
Otevírací doba: po–ne 11.00–24.00
Počet míst na zahrádce: 80
Kontakt: Letenské sady 1574,  
777 244 459,  
www.obcerstveninabaste.com

Nacafe 
Otevírací doba: út–pá 10.00–22.00,  
so–ne 12.00–22.00
Počet míst na zahrádce: 16
Kontakt: Šmeralova 15, 776 887 339, 
www.nacafe.cz

Peperoncino
Otevírací doba: po–ne 10.00–22.00,
so–ne 11.00–22.00
Počet míst na zahrádce: 70
Kontakt: Letohradská 34, 233 312 438, 
www.restaurant-peperoncino.cz

Restaurace Na Mělníku
Otevírací doba: po–ne 11.30–01.00
Počet míst: 60
Kontakt: Františka Křižka 28, 233 378 731, 
www.namelniku.cz

Riccardo
Otevírací doba: po–ne 11.00–23.00
Počet míst na zahrádce: 40
Kontakt: Milady Horákové 63,  
233 380 259, www.riccardo.cz

Rosmarino
Otevírací doba: po–ne 11.00–23.00
Počet míst na zahrádce: 50

Kontakt: Veletržní 20,  
776 400 002, 
www.pizzarosmarino.cz

Sparta
Otevírací doba: po–pá 11.00–23.00,  
so 11.30–23.00, ne 11.30–22.30
Počet míst na zahrádce: 40
Kontakt: Nad Královskou oborou 11,  
605 258 685, 
www.restaurace-sparta.czweb.org

Su-teren
Otevírací doba: po–pá 12.00–22.00
Počet míst na zahrádce: 20
Kontakt: Jirečkova 11, 606 422 075, 
www.su-teren.cz

Šlechtovka
Otevírací doba: po–ne 11.00–23.00
Počet míst na zahrádce: 100
Kontakt: Královská obora (Stromovka), 
607 816 817,  
www.slechtovka.com

Vegtral
Otevírací doba: po–ne 11.00–24.00
Počet míst na zahrádce: 60
Kontakt: Čechova 12, 777 794 091, 
www.vegtral.cz

Vozovna – Stromovka
Otevírací doba: po–ne 10.00–22.00
Počet míst na zahrádce: 85
Kontakt: Královská obora 2,  
725 123 705,  
www.vozovna-stromovka.cz

Ztracený ráj
Otevírací doba: po–so 11.00–23.30,  
ne 11.00–23.00
Počet míst na zahrádce: 80
Kontakt: Čechova 9, 774 350 400, 
www.ztracenyraj.wgz.cz



 

Máte zájem o řádkovou inzerci? 
Kontaktujte nás: tel. 731 377 355,
inzerce@maurisro.cz. 
Cena: 605 Kč včetně DPH 
za 200 znaků včetně mezer.

Politické strany zastoupené 
v zastupitelstvu MČ Praha 7 

ODS
Oblastní kancelář  
OS ODS Praha 7 
adresa: Dukelských hrdinů 50 
Zastupitelské dny: každou 
středu 17–18 hod.
e-mail: info@odspraha7.cz 
telefon: 603 489 866  
www.odspraha7.cz

TOP 09
adresa: Dobrovského 535/18 
e-mail: pha7.top09@seznam.cz
www.top09praha7.cz

ČSSD
Obvodní výkonný výbor ČSSD 
Praha 7 
adresa: Veletržní 33 
telefon: 602 459 174 
e-mail: ovv.praha7@cssd.cz 
www.praha7.cssd.cz

Strana zelených 
telefon: 731 272 090 
frantisek.vosecky@zeleni.cz
www.praha7.zeleni.cz 

KSČM
adresa: Kamenická 50 
telefon: 233 379 620 
e-mail: ov.praha7@kscm.cz

Jsme v evidenci chovatelů psů?
Víte, že je vaší povinností přihlásit svého pejska do  
evidence chovatelů psů do 30 dnů od označení čipem?

Potřebné informace se 
dozvíte na telefonních 
číslech oddělení místních 
poplatků 220 144 042 
nebo 732 556 499. 
K dispozici je i e-mail 
pejsekprahy7@p7.mepnet.cz

Velkoobjemové kontejnery

VOK budou přistavovány v uvedených termínech 
vždy od 16 do 20 hodin. Součástí přistavení je 
obsluha, která koordinuje ukládání odpadů.

Čechova před č. 17 ................................. 10. 6.
Jana Zajíce x U Sparty ........................... 24. 6.
Tusarova proti č. 5 ................................. 17. 6.
Ortenovo nám. x U Pergamenky ........... 24. 6.
U Průhonu x Na Maninách ..................... 25. 6.
Kamenická před č. 53 x U Akademie ..... 25. 6.
Letohradská x Ovenecká ......................... 3. 6.
Osadní x Dělnická ................................... 10. 6.
Tusarova před č. 52 ....................... 4. 6., 18. 6.
U Městských domů x Poupětova ............ 11. 6.
U Vody x Jankovcova ...............................10. 6.
Za Papírnou .............................................. 4. 6.
Šimáčkova, proti domu č.p. 8   ...... 3. 6., 17. 6.
Pplk. Sochora, proti domu č.p. 14 ......... 18. 6.

Do VOK je možné odložit starý nábytek,  
koberce a linolea, zrcadla, umyvadla, vany  
a WC mísy, staré sportovní náčiní, autosklo  
a kovové předměty. 

Řádková inzerce:

Koupím byt nebo rod. dům 
kdekoliv v Praze, i ve špatném 
stavu, na velikosti ani vlastnictví 
nezáleží, může být i za odstupné – 
nájemní, družstevní, LBD, i nečlena 
družstva, služební, podnikový  
apod. Nechám čas na vystěhování, 
uhradím za vás případné dluhy  
na nájmu, exekuce, privatizace 
atd., vyřídím i právně velmi  
komplikované případy, podílová 
spoluvlastnictví, stáhnu soudní 
výpověď, žalobu atd. Koupím  
i nemovitost neoprávněně obsaze-
nou, s nežádoucím nájemníkem, 
příp. dám náhradní byt či domeček 
mimo Prahu a doplatek apod.
Platím v hotovosti, záloha možná 
ihned. Tel. 222 941 032 
nebo 603 420 013

VODA-PLYN-TOPENÍ, montáž 
a oprava rozvodů a spotřebičů. 
Veškeré instalatérské, plynařské  
a topenářské práce, čištění 
odpadů, revize plynu.  
Vladimír Tymeš, tel. 603 937 032, 
www.voda-plyn-tymes.cz

Privatizace a převody bytů do 
osobního vlastnictví, prohlášení 
vlastníka, smlouvy o převodu,  
zakládání SVJ. Konzultace 
na schůzi představenstva BD 
zdarma. Právní servis, rychlé 
jednání. Tel. 724 304 603

Nabízíme čištění koberců a čalou-
nění, mytí oken a výloh, úklid 
bytů, kanceláří a domů, pokládku 
koberců a PVC, malování, údržbu 
zeleně. Václav Najman, mob.:  
604 634 529, tel.: 220 801 542.

Urny s ostatky vašich zesnulých 
bezpečně uložíte v kolumbariu 
v centru Prahy, 500 m od nádraží 
Florenc. 2000,- Kč na 10 let. 
Nebude-li v budoucnosti mít  
o schránku kdo pečovat, bude 
natrvalo uložena v kryptě kostela. 
Tel. 736 655 829 nebo 724 141 284;  
E-mail noccsh.karlin@seznam.cz

Čistíme koberce a čalouněný  
nábytek mokrou metodou profi 
stroji Kärcher-zbavte se prachu  
a roztočů, které nevidíte, ale pořád 
jsou s Vámi. Rychle, kvalitně  
a levně. Doprava Praha 7 ZDARMA.  
Tel.: 777 717 818,  
www.cistimekoberce.cz.

Nabízím zpracování účetnictví  
pro BD a SVJ vč. vyúčtování služeb, 
daňového přiznání a mzdové 
agendy. Neváhejte a volejte:  
724 04 53 15. 

!! Upozornění !! Vyklízení bytů, 
sklepů, pozůstalostí. Stěhování – 
doprava po Praze zdarma. 
Odvoz starého nábytku k likvidaci. 
Vše za rozumné ceny. 
Telefon: 777 227 840 

Rodina koupí byt v Praze 7, přízemí 
či první patro, osobní či družstevní 
vlastnictví, platba v hotovosti. 
Děkujeme za nabídky.  
Tel: 607 841 838.

servis22

Rada MČ Praha 7 mimo jiné 
souhlasila:
• se svoláním 5. řádného zasedání 
Zastupitelstva MČ Praha 7 dne 
10. 6. 2013 od 15 hodin do velké 
zasedací místnosti č. 227  
Úřadu MČ Praha 7, nábř.  
Kpt. Jaroše 1000, Praha 7

schválila:
• realizaci Komplexního programu 
prevence III v rámci specifické 
primární prevence určené pro  
žáky základních škol MČ Praha 7  
a Gymnázia Nad Štolou v roce 2013

• realizaci vernisáže a výstavy 
obrazů a kreseb Lenky Procház-
kové Obrázkový ostrov, dne  
5. 6. 2013 od 17.30 v Galerii na 
úřadě, nábř. Kpt. Jaroše 1000,  
170 00 Praha 7

• realizaci akce Pojďte cvičit do 
Stromovky v termínu od 10. 6. 
do 30. 9. 2013 v Královské oboře, 
Praha 7

• bezplatné vypůjčení 33 ks 
výstavních panelů Slavné stavby 
Prahy 7 panu Petru Bajgarovi  
k jejich prezentaci na výstavě  
v Galerii v krytu v Praze 7 v termínu 
od 15. 5. do 30. 9. 2013

• podporu a spolupráci na 
4. ročníku projektu Odznak 
všestrannosti olympijských vítězů 
v roce 2013

BD nabízí garáž o velikosti  
20 m2 ve dvoře v Bubenské ulici  
k dlouhodobému pronájmu.  
Kontakt: 721 719 812.

Bytové družstvo Umělecká 5 nabízí 
k dlouhodobému pronájmu garáž 
o velikosti 20 m2 ve dvoře domu. 
Nízký nájem, bezproblémové 
prostředí.  Kontakt : 602 209 677 . 

Kvalitní úklidy domácností za ro-
zumné ceny pravidelné i jednorá-
zové, žehlení, mytí oken, čištění 
koberců a čalounění, zajistíme  
hospodyně, senioři sleva 5%,  
tel. 602 964 120, 606 728 769,  
www.uklidvezuka.cz. 

Nehtové studio – manikúra a 
pedikúra. Profesionálně a bez 
objednání. Tusarova 31 - Praha 7, 
170 00. Po–Pá: 09:00–19:00,  
So–Ne: 10:00–17:00. 
Tel.: 602 88 33 66, www.vnails.cz.

Hledám byt pro 2 osoby v Praze 
především u dobré MHD do  
12000 Kč i s poplatky. Za nabídky 
předem děkuji. T: 605 845 088

Nabízím vám kadeřnické služby 
všeho druhu v prostředí vašeho 
domova a dle vašich časových 
možností. Volejte 774 901 193

Koupím byt v Praze 7 nebo  
v Praze 6. Výměra cca do 80 m2. 
Může být i v horším stavu nebo 
před rekonstrukcí. Cena dohodou 
dle stavu. Platím v hotovosti. 
Pošlete SMS, ozvu se zpět nebo 
volejte tel.: 702 505 305. Děkuji. 

Mobilní sběrný dvůr

Termín přistavení mobilního sběrného dvora (MSD) 
bude v sobotu 29. 6. od 10.00 do 16.00 na parkovišti  
v zadní části ulice U Papírny.

MSD funguje jako dočasné stanoviště sběrných nádob 
a VOK na zpevněné ploše určené pro krátkodobý sběr 
určitých druhů odpadů od osob s trvalým pobytem na 
území hl. m. Prahy. V MSD lze v provozní době odložit 
objemný odpad, dřevěný odpad, odpad ze zeleně a kovy.



inzerce

Restaurace
Na Baště
Letenské sady, Praha

Nabízíme:
• restaurace
• příjemné posezení
• živá hudba
• venkovní bar
• pořádání oslav, 
   firemních akcí, svateb
• volně přístupné WIFI
• možnost vstupu se psy

Tel. 603 927 446
        777 244 459
Otevírací doba:
po-ne: 11.00–24.00 w
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Odstávky teplé vody

Pražská teplárenská musí postupně přerušovat dodávku teplé 
vody. Během těchto odstávek probíhá řada důležitých revizí 
a oprav teplárenských zařízení, které nelze provádět za plného 
provozu a které jsou nezbytné pro celoroční bezproblémové 

fungování dodávek tepla a teplé vody.

Věříme, že tato nezbytná opatření přijmete s pochopením
a omlouváme se Vám za dočasné snížení komfortu.

* pravidelně aktualizované termíny získáte na www.ptas.cz, 
na lince 266 751 111 či na e-mailu ptas@ptas.cz

PRAŽSKÁ TEPLÁRENSKÁ a.s. – VÁŠ DODAVATEL TEPLA

Předběžné termíny odstávek v dodávkách
tepelné energie v roce 2013*

Lokality Termíny od – do

Holešovice, Letná 
(parní lokality) 20. – 26. 8.

Holešovice – ostatní 
(horkovodní) bez odstávky

www.ntk.cz

SERVIS NOTEBOOKŮ A PC
DODÁVKY VÝPOČETNÍ TECHNIKY 

A SLUŽEB IT

• nové produkty dodáváme s důkladnou předprodejní přípravou
• významně prodlužujeme životnost techniky preventivním servisem
• opravujeme notebooky, PC
• servis software: instalace, nastavení, komplexní řešení
• pro firmy: repasujeme a obnovujeme celé soubory notebooků a PC
• komplexní řešení pro stomatologické ordinace a praktické lékaře
• školení, dodávky a komplexní servis pro zrakově handicapované klienty

DEJTE SVÉMU POČÍTAČI ŠANCI NA DLOUHÝ ŽIVOT
Notebook Centrum s.r.o., Na okraji 44b, Praha 6
e-mail: ntk@ntk.cz; tel.: 720 235 285, 222 724 742

Peníze 
ihned 

za nemovitost

Ihned vykoupíme váš 
byt, rodinný dům, 

činžovní dům, pozemek. 
Hotovost do tří dnů. 
Vyřešíme cokoliv: 

právní vadu, privatizaci, 
exekuce, dluhy. 

Okamžitá výplata 
zálohy.

777 603 019

Mauri s.r.o. hledá poblíž Stromovky volné 
kancelářské prostory. 
Ideální variantou je světlý prostor  
s parketami v klidné ulici.

Velikost: do 100 m2

Členění: 2 kanceláře, 1 zasedací místnost  
a kuchyň. Jsme plátci DPH.

KONTAKT
Jana Bábíková, ředitelka Mauri s.r.o.
Email: inzerce@maurisro.cz
Tel: 731 377 355

HLEDÁME KANCELÁŘE 
V PRAZE NA LETNÉ



inzerce

Sleva 30% 
+ dárek v hodnotě až 3000 Kč

Letní  nabídka  HOBULETU 

Inzercí v magazínu Hobulet oslovíte 
všechny domácnosti a firmy v Praze 7.
• náklad: 30 000ks
• distribuce: prostřednictvím České pošty přímo 
   do schránek všech domácností a firem na území Prahy 7
• formát: A4, vydáván na křídovém papíře
• internetová podoba na www.hobulet.cz
• uzávěrka objednávek inzerce: 
   pro letní dvojčíslo 15. června 
   pro zářijové vydání 15. srpna 

Při objednávce inzerce v letním dvojčísle či zářijovém vydání magazínu Hobulet získáte 
30% slevu a k tomu poukaz na nákup italských delikates, masáží nebo cvičení!

Veškeré Vaše dotazy rádi zodpovíme, 
prosím kontaktujte nás na tel.: 731 377 355 
nebo prostřednictvím emailu: inzerce@maurisro.cz

  Ceník inzerce po slevě 30% (grafická/PR):

1/8 strany   – 5.880 Kč bez DPH      + poukaz v hodnotě 1000 Kč
1/4 strany   – 11.690 Kč bez DPH    + poukaz v hodnotě 2000 Kč
1/3 strany   – 15.540 Kč bez DPH    + poukaz v hodnotě 2000 Kč
1/2 strany   – 23.240 Kč bez DPH    + poukaz v hodnotě 3000 Kč

Nabídka se vztahuje na inzerci od formátu 1/8 strany.


